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Pártunk szervező munkája, 
munkásosztályunk példás helyt 
állása nap mint nap kimagasló 
eredményeket hoz az április 4-i 
versenyben, Elsősorban' szocia­
lista versenyünknek köszönhet- 
lök, hogy a termelés, különösen 
a telszabadulási hét indulása óta 
csaknem minden üzemünkben 
emelkedett, hogy az eddigi élen- 
járok mellé a munka új hősei so­
rakoztak fel. A verseny hatására 
ugyancsak gyorsun \% tavaszi 
szántás-vetés lendülete a mező- 
gazdaságban is, s egyre számot­
tevőbb azoknak a községeknek, 
gépállomásoknak, tszcs-knek a 
:áma, amelyek az élenjárók 

színvonalán küzdenek a jó ter­
mésért, a feladatok gyors, pon­
tos elvégzéséért. Ez a verseny a 
«'{szabadulás nyolcadik évfordu- 

;öját köszöntő nemes vetélkedés 
a Csellel Józsefek, a Kompár Ju­
tlak, az Almási Rezsők, valamint 
« terv teljesítésben jó eredményt 
elérők százainak példájával bi­
zonyítja be, hogy ma már szocia­
lista módon gondolkozó emberek 
harcolnak április 4. sikeréért a 
haza erejének növeléséért. Nagy­
szerű, egyre merészebben kibon­
takozó jellemvonása ez termelé­
sünknek — olyan időszak, ami­
kor a tanítványok lehagyják ta­
nítómesterüket, amikor naponta 
új, munkahősök timne-k fel és so­
rakoznak fel az élenjárók mellé, 
amikor egy-egy lepergett hét tel­
jesítménye már elavultnak lát­
szik az új eredmények mellett-' 
Még nincs végleges kimutatás az 
április 4-i felajánlások teljesíté­
séről, de annyit máris megállapít­
hatunk, hogy a Járóműjavító dol­
gozóinak 1 í100.000 forint értékű 
terven felülj munkája mellett 
többi üzemeink is a forintok 
újabb százezreivel erősítik nép­
gazdaságunkat.

Mosf. az április 1-i versenysza­
kasz végéhez közeledik ' en­
nek a lendületnek nem szabad 
alábbhagyni, nem szabad meg­
torpanni. Az első jelentések máris 
megérkeztek arról, hogy dolgo­
zójuk nem elégszenek meg az el­
ei-1 eredményekkel, hanem szívó­
san küzdenek újabb sikerekért, 
iijabb győzelmekért. Az Alföldi 
nyomda dolgozói például a mun­
kásosztály nagy nemzetközi se- 
i'Cgszemléjérc, május l.rc vállal­
tan. hogy áprilisi tervüket egy 
nappal hamarabb befejezik, a doí- 
pozók i>8 százalékát bevonják a 
P író-versenybe. Az Orvosi Mft- 
••zergvárban, Ruhagyárban szin- 

mcgindultak a felajánlások
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borába azokat, is, akik eddig csak 
kívülről szemlélték ezt a nagy- 
szerű küzdelmet, akik valami­
lyen oknál fogva kimaradtak a 
jobb eredmények eléréséért, folyó 
kollektív küzdelemből.

Az üzemek, üzemrészek, tszcs-k 
cs gépállomások közti verseny 
szervezése és továbbfejlesztése 
szintén döntő feladatunk. Épp az 
Opvosi Műszergyár április 4-j fel­
hívása, a biharkeresztesi járás 
kezdeményezése mutatta meg, 
hogy ilyen akciókhoz az üzemek, 
községek _ szívesen csatlakoznak, 
magukévá teszik a legjobbak el­
gondolásait és lendületesen har­
colnak a vállalások teljesítéséért, 
túlteljesítéséért Az üzemek, fa­
luk, gépállomások, tszcs-k közti 
verseny, ha jól szervezzük, elő­
segíti azt, hogy a felajánlások 
szorosan a terv teljesítéséhez a 
tavaszi vetéshez, növényápolás- ,uulv ÄU,L.,„U „ 
hoz illetve a sörömévé felada- népéi. Az üzem

(Üzemi, tudósi!ónktól.) A Csel 
'lei József munkaérdenirendes 
gépész, DISZ titkár és Nyjka Já­
nos között folyó párosverseny- 
ben szombaton újabb fordulat 
következett _ be. Nyika elvtárs 

százalékos eredménnyel is­
mét megelőzte ellenfelét, Csellói 
Józsefet.

Cseüei ^ elvtárs most kétszeres 
erővel küzd azért, hogy az elkö­
vetkezendő napokban u túlérje 
társát és behozza lemaradását.

---  ,am armazasan
dolgozik, amely még könnyebbé 
még gyorsabbá teszi a ruhák uj- 
jamak, gallérjainak összevarrá- sat.
_A műhelyek versenyében nem 

történt változás. Továbbra is a 
Béke-terem vezet 181.5 százalék­
kal, a Vörös Csillag 158.8 száza­
lékával szemben. Az üzem átlaga 
péntekről szombatra újból 2.1 
százalékkal emelkedett.

A felszabadulási hét nyolcadik

, .fői sziaiianovjtv
ta példamutató munkája a többi 
dolgozót is magával ragadta. 
Lgyrc többen vannak olyanok 
akik a 200 százalékon felül tel­
jesítik tervüket. Ilyen például 
“-o', C'°/- Sá"dorné vasaló, aki 
f'fb Javorszki Józsefné, aki 

Nagy fi. János, aki 225.8. 
Sziies Jánosáé, aki 221.4, Meiesky 
Mihálync gépész, aki 215 százalé­
kot éri cl szombaton.

Iprilis 4 »ikerével már május 1 méltó mea­
rn,népiesére késsülnek az Alföldi Nyomd* dolgozói

Az Alföldi Nyomda dolgozói ió élőn »«« nnnnu i»r«;„,i pjj,......... ' ,...................

:‘,;;ius I tiszteletére. Mindez arra 
v!'l. ha most jó: dolgozunk, ha 
l'i rlszervezetcink és velük együtt 
•Rikszervczcteink, ijiari veze- 
jumA, gépállomás igazgatóink és 
hzcs elnökeink tovább javítják a 
-'(■rvcző, a politikai fcivi’ágosíió 
munkát, ha felhasználják az áp- 

n |.j mozgalom tapasztalatait, 
11 támaszkodnak az élenjárókra, 

versenyben' kitűnt dolgozókra, 
a l’cücndülés után nein követke- 
i be visszaesés, sőt a termelés 
'-'ír nő, egyre fokozódik.

Milyen közvet'cn feladatok áil- 
i.i.( most előttünk?

■Mindenekelőtt az egyéni, páros- 
veiVea.vt a legjobb dolgozók, üze­
nek, üzemrészek, gépállomások, 

tszcs-k nemes vetélkedését keli 
'ováhb fejleszteni. A fciszabadu- 
''s mú ló megünneplésének itfl- 

■ -ítő eszméje, a Szovjetunió és 
puliink iránti forró hála már 
' dfig is ezreket és tízezreket lei— 
'•ifsített jobb munkára, a teljc- 
Miményck fokozására. Ezt a kez- 

'ményezésl kei] tovább fejlesz

tokhoz kapcsolódnak.
Ahol ezt a munkát, vagyis a 

kollektív kezdeményezést szoro­
san összekapcsolják az egyéni cs 
párosversennyel, ahol figyelembe 
veszik a tömegek javaslatait, ott 

1 az üzemek, üzemrészek, faluk, 
állami gazdaságok és tszcs-k köz­
li verseny nagy segítséget jelent 
a szocializmus sikeres építésé­
ben.

De mindez egymagában még 
nem elegendő. Ehhez kel] még 
kapcsolni a minőség javítását, az 
önköltség állandó csökkentését, a 
fokozott takarékosságot, a kü­
lönböző mozgalmak felkarolását 
is, mert csak ez. biztosíthatja az 
alapos sikert, a népgazdaság tö­
retlen fejlődését- Számos és nem 
egy feltáratlan tartalékunk van 
még úgy az iparban, mint a me­
zőgazdaságban. amit ha fel­
színre. hoz,unk, jelentősen segítik 
termelésünk növekedését, üze­
meinkben példán1 még most sin­
csenek megfelelően kihasználva 
a szerszámgépek, nem egyszer 
indokolatlanul magas a selejt, a 
gépállomásokon sok az üres já­
rat, az állami gazdaságokban az 
előirányzatnál magasabb a terme­
lési költség. Mindezt, ezen a hely­
zeten való javítást, a tartalékok 
feltárását a verseny további szer­
vezésénél, a felajánlások megté­
telénél feltétlenül figyelembe keli 
venni.

Jelentősek, nem lebecsülendők 
tehát azok a feladatok, amik a 
további munkák során előttünk 
állnak. Azonban minden feltétel 
adva van arra, hogy ezeket n fel­
adatokat sikeresen teljesíthessük 
is. Iti bátran támaszkodhatunk a 
már elért eredményekre, amik 
most. az. április 1-i versenyben 
kialakultak. Ezzel egviitt bátran 
tűzhetjük a dolgozók elé most, 
iprilis 4. köszöntésének napjai: 
ban a nemzetközi munkásosztály 
nagy seregszemléjének, május 

, 1-nek méltó megünneplését is. 
i Dolgozóink tudják jelentőségéi,
‘ politikai és gazdasági vezetőin­
ken a sor, hogy május 1. méltó 
ünneplésére biztosítsák a szüksé­
ges feltételeket: az anyagok ren­
delkezésre bocsátását, a verseny 
állandó ellenőrzését, a legjobbak 
népszerűsítését, a lemaradások és 
fogyatékosságok gyors felszántó-j
lás;'«!. ‘ ‘ I

Előre, elvtársak, április 4. sike­
rével május 1. méltó megünnep­
léséért! Előre újabb termelési 
csatákba, újabb, még kirríngas-

Az Alföldi Nyomda dolgozói jó 
munkával ünnepük felszabadulá­
sunk közelgő nagy nemzeti ün- 

- , -— március 27 re.
globálisan teljesítette negyedéves 
tervét.

Az elért eredmények további 
lendületes munkára, helytállásra 
mozgósítják a nyomda dolgozóit. 
A március 30-án megtartott ér­
tekezleten már május 1 tisztele­
tére tettek a dolgozók újabb ér­
tékes felajánlásokat.

Az üzeni kollektiven vállalta, 
hogy áprilisi tervét határidő

elolt egy nappal befejezi. Eddig 
az időig a dolgozók több mint 
9(1 százaléka bekapcsolódik az 
egyéni versenybe, 50 százaléka 
pedig egymással versenyez. A 
Röder- Nazarova-, Gazda-, Tata­
miul Vorosin-mozgalmat április 
hónapban szintén továbbfejlesz­
tik és 5 százalékkal több anyagot 
takarítanak meg, mint eddig. Á 
gyártandó cikkeket munkaműve­
letekre bontják fel és táblázat­
szerűén kidolgozzák a hozzá 
szükséges időt. Az üzem vállalá­
sa nagy segítséget ad a tervszerű

munka további megszervezésé­
hez,
■ I t\z ®8yóni felajánlások közül 
fla.t József sztahanovista kétezer 
ioimt, Dapsy Miklós ,‘i ezer llo- 
!"’n7 ^Sim József sziahánovisja 
150(1 forint, Herczeg Imre 1500 
forint értékű anyagot takarít meg 
a nemzetközi munkásosztáh 
nagy ünnepének, május 1 -ének 
tiszt eleiére. Csehi Nándor né pe­
dig 3, báty Emi! 2, Csorna József 

bzabó Éva 2 százalékkal eme- 
iiK teljesítményüket a jó minő­
ség megtartása mellett.

Mjai Kernek, üzemrészek teljesítették else negyedévi tervüket
(üzemi tudósítónktól) Székel vbid i Só „dm.(Üzemi I udósitónktól,)
A Debreceni. Fűtőház'vontatási 

műhelye március 24-én befejezte 
1953. első negyedévi tervét. A 
vdhiinosnníhely dolgozói március 
81 én déli 12 órakor szintén ele­
get lettek kötelességüknek. A 
len-teljesítésben, április 4. sike­
réért, folyó versenyben kimagas­
ló eredményeket értele el .a von­
tatási műhelyben Bodrúcska 
György festő, aki 153, Hódos! 
Sándor wcstingkikntos, aki 158,

Székelyhídi Sándor mozdonvla- 
katos, aki 141, Varga István asz­
talos, aki 140, Molnár István asz­
talos, aki 138 százalékra teljesí­
tette normáját,

A villamosműhely dolgozóinak 
nemes vetélkedésében is szép 
eredményeik születtek. A „Petőfi’« 
brigád Gulyás Sándor vezetésé­
vel 435, a „Vörös Csillag“ brigád 
Lugosi Károly vezetésével 125, a 
„Béke1- brigád Bacsó Ferenc ve­
zetésével 120, a „Kossuth“ brigád j

Brúder Ferenc vezetésével 11,• 
a „Felszabadulás” brigád " Kas- 
András vezetésével 112 százalékot 
értek el.

A dolgozók nem elégednek meg 
az elért eredményekkel, halnom 
tovább fokozzák jó eredményei­
ket. Még folyik ugyan a felsza­
badulási hét versenymozgalma, 
de máris lendületesen készülnek 
május elsejére, a nemzetközi pro 

I ictáriáj.us nagy seregszemléjének 
I megünneplésére

1*16.000 forintos felajánlás a J átvonuljam tóban
A .I/iromn iaví+A MHP \7i7 r i-/.„i- „t..?,A Járóműjavító MÜP Vili. 

alapszervezetének dolgozói, aho­
vá az alvázlakatosok is lartoz- 
nak, március 20-án röpg'yulést 
tartottak. A dolgozók, teljesítve 
április 4 4 vállalásaikat, újabb 
íc!ajánlásokat (ettek.

Az ifjúmunkások közül Zelenka 
András brigádja pótfela jáníás- 
ként 2 fővizsgás kocsi alvázinun­
káinak elvégzését vállalta, míg 
Erdős János brigádja 1, Sándor 
Gábor és Gombos Sándor brigád­
ja 2—2 íővijcsgás kocsi alvázmun-

kainak elvégzésére tett felaján­
lást,.

A fiatalok mellett a régebbi 
szakmunkások sem akarnak le­
maradni, Így Kocsis Lajos bri­
gádja és Juhász Bertalan bri­
gádja 2—2, Mezei Tibor brigád­
ja pedig egy fővizsgás kocsi al­
vázmunkáinak •elvégzését vállalta 
terven felül. Vállalásukat április 
4-ig befejezik.

Ebhez a felajánláshoz csátla-

bognárok és mázolok és az úi ko. 
gyártók is.

Az új kocsigyártó részleg pél­
dául Nagy József vezetésével 3 
darab planita szállítókocsi mun­
kájúi vállalta terven felül Ezek 
a vállalások újabb 156.000 forin; 
értéket tesznek ki. A kocsiosziáh 
dolgozói igy harcolnak azért 
bogy a tervet ne csak teljesítsék 
hanem túlteljesítsék. Tudják, 
hogy ezzel is egy-egy csapási

koztak a (elicrkocsi fővizsga j mérnek az imperialist háború- 
______________ szekrény lakatosok, valamint a luszi lókra ős hazai lakájaikra.

*

Uj sikerek ti tavaszi szántásban a szovjet 
rendszerű óragrafikonos módszer nyomán

Sólyom Imre az ország hatodik legjobb traktorosa

bevonva ;r versenyzők (á- «lóbb győzelmekért!

Az ország legjobb gépállomása 
nniV legjobb Iraldorosa a sztaliá. 
novista Tóth László — mint már 
megírtuk — az országban először 
a debreceni határban a Szepes Uj 
fület földjén vezette be a tavaszi 
szántás gyorsítására a szovjet 
rendszerű óragrafikonos módszert, 

í Hajdá.Bihar több gépállomásán 
az élenjáró traktorosok már át­
vették ezt a- módszert is és ragyo­
gó eredményeket őrnek el. A 
nádudvari gépállomáson Szívós 
Imre, váltótársával Kovács Sáli. 
dórral hétfőn J8.8 normálholdat 
szántóit fel, kiemelkedő az ered.

menye a nádudvari Jakab Rajos 
itak, aki váltótársával Adda Jó. 
zseffel 19.2 holdas teljesítményt 
ért el. A hajdúböszörményi <lor 
/sás Antal a két műszakban 18 
a debreceni gépállomáson Tóíh 
Ferenc egyedül 13.5 holdas ered. 
mőnyével tűnt ki.
A sztahanovista Tóth László egy. 

maga 8.5, legkeményebb verseny, 
társa a debreceni gépállomásról 
Jakab Mihály ugyancsak 8.5 nor. 
málholdas teljesítménnyel szere, 
peltek a hétfői versenyben, Tóth 
László munkáját nehezíti.az a kő. 
riilmény. hogy igen elhanyagolt.

gazos föld szántásán dolgozik.'
A munkaidő minden jiereónek 

hasznos kihasználását segíti elő 
az óra gráfikonos módszer; állandó 
vá és gyorsiilóvá válik a, munka, 
mert minden forduló teljesí(mé. 
nyél értékelni tudja a traktoros.

A szántási csata minden napja 
új sikereket eredményez, így ra 
gadja magával Tóth" László elv 
társ kezdeményezése traktort», 
tái II ka (.

Rí.v tett Sólyom Imre. is a sár. 
rőtudvari gépállomás traktorosa a 
legutóbbi értékelés szerint az or. 
szag hatodik legjobb (rak(orbtája.
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*■ J. Vofisilov elv társ beszéde a Szovjetunió haditengerészeti 
erői kitüntetett tengernagyai, tábornokai és tisztjei elüt'

Párt és pártépités

K. J. Vorosilov elvtárs, a Szov­
jetunió Legfelső Tanácsa Elnök­
ségének elnöke március 28 án ér­
demrendeket és érdemérmeket 
nyújtott át tengernagyok, tábor­
nokok és tisztek nagy csoportjá­
nak, akiket a Szovjetunió hadi­
tengerészeti erőinél töltött sokévi 
és kiváló szolgálatukért tüntet­
tek ki.

Lenin-rendet kapott B- D. 
Kosztigov ellentengernagy, V. I. 
Orlov ellentengernagy, M. K. Nyj 
kolszkij tüzérségi vezérőrnagy 
•és mások. Vörös Zászló renddé"
tüntették ki V. A. Fokin aiícnger- 
nagyot, B. M. Balev ellentenger­
nagyot, D. f. Kornyijenko vezér­
őrnagyot és másokat.

A kitüntetetlek nevében felszó­
lalt V. A. Fokin altengernagy és 
M. V. Szoboljov elsőosztályú ka­
pitány.

K. J. Vorosilov elvtárs az ér­
demrendek és érdemérmek át­
adása után rövid beszédet inté­
zett a kitüntetettekhez.

— A szovjet kormány és a 
Kommunista Párt ,— mondotta 
K J. Vorosilov — buzdítja a 
szovjet emberek becsületes mun­
káját, s energiájukat a szocialis­
ta állam további felvirágoztatá­

sára és hatalmának mindenirá 
nyú megerősítésére irányítja.

— Teljesítve országunkban a 
kommunista társadalom épL 
lésének hatalmas feladatait, 
állandóan erőfeszítéseket te­
szünk annak érdekében, hogy 
fenntartsuk az egész ’ világ­

békéjét.
Joszif Visszárionovics Sztálin 
elvtárs temetésének napján . 
gyászgyűlésen G. M, Malenkov 
L. P. Borija és V. M. Moloto1 
elvtársak felszólalásaikban ki­
emelték, hogy . a Kommunista 
Párt és a szovjet kormány kül 
politikája a béke és a nemzcikö 
zi együttműködés lenini-sztálini 
politikája, a népek közötti béke 
fenntartásának és megszilárdítá­
sának politikája, az új háború 
előkészítése és kirobbantása, cfe- 
ni harc politikája.

önök azokban a napokban 
kapnak kitüntetést — mondotta 
K. J. Vorosilov — amikor mind­
annyian mélységes fájdalmat, ér­
zünk Sztálin elvtárs, nagy vezé­
rünk és tanítónk halála miatt. 
Ezt a fájdalmat azonban hatal­
mas alkotó erővé keli változtat­
nunk, hogy Leninnek és Sztúlin-

Ínak, vezéreinknek útmutatásai 
sikeresen megvalósuljanak. Job­
ban, lelkiismeretesebben keli dol­
goznunk, hogy még nagyobb si­
kerekkel vigyük előre Lenin- 
Sztálin halhatatlan ügyét-

— A szovjet haditengerészet­
nek az a feladata, hogy vé­
delmezze a Szovjetunió te>n- 
geri határait. Tengerünk sok 

van, tengeri határunk rendid, 
vtil hosszú és biztosítanunk 
kell védelmét teljes hosszú­

ságban.
Flottánk jelenleg nagyszerű ha­
dihajókkal rendelkezik. Az önök 
feladata, ^ hogy állandóan tanul­
mányozzák és elsajátítsák az el­
sőrendű technikái, állhatatosan 
magúkévá tegyék a sztálini hadi- 
tudomanyt, harcoljanak a flotta 
mintaszerű fegyelméért, magas- 
rendu erkölcsi szellemre nevel­
jék a személyi állományt, a hadi- 
tengerészekbe lelkes haza.fisá'iot, 
a ilotta, hajóik és a liadifenge-1 
rész-hivatás szerethet oitsanak- 

K. J. Vorosilov elvtárs befe 
zésül szívélyesen üdvözölte a 
tüntetőiteket és új sikereket ki 
vant nekik a Szovjetunió hadi 
tengerészeti erőinek erősítése te 
rén.

AZ ÁPRILISI TAGGYŰLÉSEK ELÉ

ejc-
ki-

Yves Farge, Nemzetközi Sztálin-békedíjas francia 
békeharcos autóbaleset következtében meghalt

29-ún OSÍP X'kayni/ÁvAf L-ícxi...i , , ®Március 29-én csjc, visszajövet 
f lóriból TbiiiszibCj az a gépkocsi, 
amelyben Yves Large ,,A népek 
közöiti béke megszilárdításáért“ 
elnevezésű nemzetközi Szláiin- 
tiíjas francia közéleti személyi­
ség ült feleségével és kísérő sze­
mélyekkel, a sötétben összeütkö­
zött egy tehergépkocsival.

A gépkocsi összeütközésénél 
Yves Farge komoly sérülést szen­
vedett, Yves Farge felesége és a

kísérőszemélyek a baleset során 
épségben maradtak.
, Yves Farge március 28 án ér- 
k-czett Grúziába, hogy megismer­
kedjek a Grúz Szovjet Szocia- 
isia Köztársaság gazdasági és 

kulturális építésével.
Március 30-án Yves Fargo 

egészségi áiapotában nem mu­
tatkozott semmilyen javulás a 
beteg nem tért eszméletre Yves 
Large, amint a .konzílium meg- 
m.apította, súlyos agykoponya-

i sérülést szenvedett, aminek kő 
yetkeztében comatózus állapot 
fejlődött ki, jobboldali agybénu- 
ias tüneteivel és heveny szív- és 
vérérműködési zavarokkal Azon­
nal intézkedéseket tettek a sziv­
es vérér, valamint légzési zava­
rok megszüntetésére. Minden in­
tézkedés ellenére március 30 án 
21 óráfól kezdve 3 beteg általá­
nos állapota erősen romlott, már
cius 30-ról 31-re virradó éjjel 
íves Farge elhunyt.

Nsrnlerg szociáftmokrala dolgozói készek a tainrétáfc! váliveive 
kimm a háborús szerződések végrehajlása ellen

A nürnbergi ipari vállalatok 
üzemi bizottságainak több szó 
ciáldemokrata tagja választói ne­
vében kijelentette, hogy a szo­

ciáldemokrata dolgozók készek 
és pártonkivüli 

" ",k'i!i’0l;kal szoros akcióegysé- 
get alkotva tömegtüntetésekkel

és sztrájkkal harcolni a szégyen- 
i^tes és veszedelmes háborús 
■paktumok végrehajtása ellen.

Betlőn is megválasztották a Népfront Bizottságot
.mintcgy 85-90 új terméshő, háromszorosát acL - - ‘ 3Hétfőn csle mintegy 85—90 

•é.enjaró dolgozó paraszt gyűlt 
1 sszc a bedöi tanácsházán. hogy 
megválasszák a helyi Népfront 
bizottságot. Az ülésen Bab And­
rás tanácselnök tartott beszédet 
melyben emlékeztetett a múltra.

A nagy százalékban roinanlak- 
ta Község felszabadulás elő*! u 
sovinizmus, a faji gyűlölködés 
fcsZKc volt az urak jóvoltából 
okik ma már jól látják a bé­
rlőiéit 13 — azáltal, hogy egymás- 

-n ik ugratták a román és magyar 
nemzetiségű egyszerű dolgozó 
FM. azt igyekeztek leplezni, 'hogy 
va ójában ők az ellenségek.’Emel­
lett —■ a fékevesztett faji elnyo­
más igája mellett — tűrniük kel­
lett. a kulákok garázdálkodását, 
aljas mesterkedéseit is. Gy. Ma­
rosán Demeter kulák cséplőgép- 
tulajdonos jó pár dolgozó paraszt 
hazát, földjél verette dobra. Egy 
másik nagygazda, O'áh György 
pedig csak úgy adott kölcsön 
terméséből tavasszal a megszo­
rult, éhező parasztoknak, ha az

új termésből 
jók vissza.

Ezután a jelenről a közséo 
megváltozott, új életéről beszélt 
F.ah elvtárs. Arról, hogy nincs 
mar ellentét román és magyar
TOkatS- lUla,n c3yenlőo>j0-

.kokat biztosit számukra. Évről 
eve gyarapszik, gazdagodik a 
vüí,C"t • ' ,hí'!a!< épüllek, kibő- 
v ól l8 t,0l,a S* 111 é'8 tovább bő- 
l ’J. ku.tat>. könyvtárat kapott
ki lő,; r A? ,skoláton. óvodában 
ki dón romannyclvü oktatás fo-
a községnek!*'1 ku,'-VYtiira * van 

s°kal fejlődött Bcdő eddi" is
“ oki0vetkezőkben azonban °méo 
nagyobb még szebb eredmények 
szüleinek a községben. 3 

Hab elvtárs beszéde után az 
lH.ivJ-C'vU,lCk 'oegválasztolták ‘a 
.Nt;plro:]t bizottságot, melv- 

0. Fi gok melleit tagja 
mit Mogyorósi Simon román 
nemzehségű ,1 holdas középpé 
-- -t, is. Mogyorósi Simon ezt a 

megtiszteltetést azzal érdemelte 
Kl- Jl°Sy számos cselben bebizo

nyitotta: szereti népi államun­
kat, tudja, mit köszönhet neki. 
favaly az egész megyében 8. volt 
a beadási versenyben. 1

Mikor megválasztották me<f- 
ígertc: tavaly 8. volt, most első
!csz- Ígéretének teljesítésére me«
is van a garancia. Elsőnek szán- 
ott vetett. Baromfi, és toiás-

beadasi kötelezettségéből már a
lel™3'' C ncgyedévít is icljesi.

. Lelkesen választották me« 
.le'onlévők Paluska AndiAsf az 

iszcsj brigád vezetőjét ésMogyorós János 17 holdas kö- 
zepparasztot is, akik szintén be­
csületes munkával bizonyították 
he: érdemesek a bizalomra 

‘ bedoiek biztosak .abban, hogy 
a'"CßvaiaszlDtt új bizottság 
eredményesen biztosítja maid -í nép demokralikus jógiinak gyá- 
korlasal, dolgozóink egységének 
ovabbix megszilárdulását. 0" 

Megyénk számos más helvsé-

- *éplront új bizottságáig.

Hagy tetoé/ekei kapnak a larlaléli szöleriileleit mtmm
imuvclésugyi miniszté A sző,ők .............. U,k,M <»«lí«*aVeiöl• A földművelésügyi miniszté 

Jiuni a _ tartalék szőlőterületek 
hasznosításáról kétféleképpen 
gondoskodik: vagy állami gazda­
sagoknak adja a szőlőket hasznú- 
falba, vagy termelőszövetkezetek 
1 egyénileg dolgozó parasztok 
kapják haszonbérletbe. A haszon- 
berbeadás célja a szőlő helyes 
művelésének biztosítása.

A szülök helyes művelésére a 
haszonbérlő a bérleli szerződés- 
ben valhu kötelezettséget. A szer 
zodes kiköti a szervestrágyázás 
a íejtragyazas és a megfejelő 
metszés elvégzéséi. Ennek cllc 
neben viszont igen nagy kedvez- 
menyéket biztosít: a haszonbér- 
=h dij rendkívül alacsony, Q 

berbe "rí< terület ülőn nem kell

f™lnÍ ** beadási kötelezett- 
év?c kö!ík ®ZertZődésekct húron, 
szőlő, tv -1' -az c|hanyagolt 
• zoiuk ieljavitasara fordítóit
ko.tség és munka gyűmö'cac nem 

•o, hanem a második ás lm,-.

Megyénk pártszervezetei ápri* 
lis 5—12-ig taggyűléseket tarta­
nak. Az alapszervezetek életében 
mindig ^nagyjelentőségű esemény 
a taggyűlés, de most különös fon 
tosaggal bír. Ezeken a taggyűlé­
seken beszélik meg az üzemek, 
a tani 1 gazdaságok, gépállomá­
sok, termelőszövetkezeti csopor­
tok és a községek kommunistái, 
hogyan álltak helyt, hogvan mu­
tattak példát a felszabadulási hét 
alatt; az április 4 e tiszteletére 
tolyo munkaversenyben, hogyan 
váltották be adott szavukat. Kü­
lönös fontossággal bír ez a tag­
gyűlés^ azért is, mert kiinduló 
állomás lesz a nagy feladat si­
keres megvalósításához, amelyért 
az clkövetkezendő napokban 
pártunk, minden egyes tagját 
flarcba szólítja.

Pártszervezeteink előtt álló 
feladatok azonban csak akkor 
valósuihatnak meg, ha .az alap- 
szervezetek vezetőségeinek nem 
hiányzik egy tagja sem. Ahol 
hiányos a vezetőség, a mostani 
taggyűléseken a hiányzó vezető­
ségi tagok helyére ifjakat kell 
választani.

Eddigi eredményeink egyre 
emelkedő életszínvonalunk, vá­
rosainkban és községeinkben egy­
másután épülő új munkásházak, 
kultúrott, honok, egészségházak 
sth. mind azt bizonyítják, hogy 
megváltozott a dolgozók élete 
szebb, vidámabb lett. és ennek 
következtében megváltozott a 
munkához való viszonyuk is. 
Nagy célkitűzéseink, terveink va­
lóra váltásában mindenütt a 
kommunisták jártak az élen és 
példamutatásukkal magukhoz 
vonzották a pártonkivüli doígo 
zóhat is. Ennek köszönheti a 
Járóműjavító Ü. Yr., az Orvosi 
Műszergyár is, hogy a felszaba­
dulási hét első napjaiban már glo­

bálisan befejezhették az első ne- 
"vedévi tervüket, hogy a felsza- 

idulási hét alatt pedig újabb 
munkahőstettek születtek.

De nemcsak a Járóműjavítóban 
és Orvosi ^ Műszergyárban, ha­
nem Hajdu-Bihar megye vala­
mennyi üzemében, ,a mezőgazda- 
sági munkákban a párttagok vol 
(ak azok, akik a helytállás ra­
gyogó példáit adták a felszaba­
dulási hét alatt, az április 4-i 
vállalások teljesítésében, túltclje- 
silésében, hazánk felszabadulásá­
nak méltóképpen való megünnep 
lésében.

Az április elején tartandó tag­
gyűléseken a pártvezetőség be­
számolójában mérlegeli majd 
hogy az alapszervezet hígjai ho­
gyan váltottak Valóra a pártnak 
tett. ígéretüket. Ahhoz, hogy ez 
a beszámoló jó legyen és mozgó- 
S1/,a,n.i tudja a párttagokat a lo­
vából feladatok megvalósításúra, 
szükséges, hogy a taggyűlést jó 
előkészítő munka előzze meg. 
Ezért igen fontos, hogy minden 
pártcsoport még a taggyűlés c'ölt 
megbeszélje a part csoport tagjai 
ya] a felszabadulási hét alatt és 
április 4-e tiszteletére folyó 
munkayersenybcn tanúsított ma­
gatartását, munkáját. Az alap­
szervezet vezetősége pedig ősz­
szegezze a párlcsoportértekczlc- 
tek tapaszialatait, azt vezetőségi 
ülésen beszéljék meg és a bírá'at 
és önbirálat szellemében állítsák 
össze a beszámolót. Dicsérjék 
meg azokat, akik példamutatóan 
végezték munkájukat, de bírálják 
meg azokat, akik nem párttag 
hoz méltóan látták el feladatukul.
A beszámolóban azonban az is 
szerepeljen, hogy a pártszerve­
zet vezetősége milyen segítséget 
nyújtott a párttagok, a púrton- 
kíviüi dolgozóik munkájához. 
Tartalmazza a beszámoló a tö­

megszervezetek, elsősorban a 
DISZ, a szakszervezet, az MNDSz 
szervezetek részéről elért ered^ 
menyeket, hiányosságokat 

A taggyűlés másik igen fonío; 
lei adata, hogy a vezetőség min­
den egyes párttag számára me« 
szabja a feladatot az agitácuV 
munkába való bekapcsolódásra 
Nem egy olyan párttag van me­
gyénkben, aki részt vesz a pár;- 
oktatás valamelyik formájában 
de aguációs munkát már nem 
szívesen vállai. Ez pedig aZt 
vészé.yt rejti magában, hóm. 
párttagságunk bizonyos része <?:- 
szakad a tömegtől, ami nem erő­
síti hanem gyengíti pártunk kap 
csoiatat a tömeggel. Pártmii, 
szervezeti szabályzatának egyik 
pontja alapvető kötelességként 
jelöl1 meg a párttag számára': 
„állandóan erősítse kapcsolatai1 
a tömegekkel, világosítsa fel őkm 
a part politikájáról, tnaácsadó- 
juk. vezetőjük legyen'1.

Eddigi eredményeink úiahb 
győzelmek kivívására lelkesítik 
dol^ozoinkai. Ez a lelkesedé'- 
azonban csak akkor lesz céPuda- 
tos-. “a pártszervezeteink, r.ln 
tagjaink vezetik, nevelik a tömi 
ge-cel a pártunk által kitűzött cél 
mcgvaiosHasára. Ezt pedig csak 
a0> tudjuk megvalósítani, hr 
rendszeresen felkeressük és eibe- 
Bzelgetűnk a dolgozókkal probv- 
maikrol meghallgatjuk javas]», 
taikat, de egyben azt is megma­
gyarázzuk, hogy célunk elérése 
nem megy magától, azért komoly 
harcot kell folytatni, meg keil 
küzdeni és ebben a harcban min 
den becsületes dolgozónak, aki 
akarja, a szebb és boldogabb jö­
vőt, ki kell vennie a részét.

A partoktatásban tanuló clv- 
tarsamk részére az agitáció az 
ahol marxizmus-lcnmiztnas ej- 
melctót..— a tanultakat — a gva- 
kortah munkával a légiókban 
osszekothciik. Merőben helytelen 
rs a Part politikájával ellentétes 
az ? felfogás, ami egyes funkcio- 
naimsamk részéről tapasztalha- 
t°- „en komoly funkcióban vi- 
gyo.c és nem érek rá népneve'.", 
munkát végezni, van a partszer-
v Hnlneik elé?f ,P^Pnevc'ője és asi- 
(aljanak azok .

Világos, a, tanulás nem öncél. 
mn„y? , anitonk, Lenin elvtárs 
mondotta, hogy .a gyakorlat vak- 
ku lesz, ha nem világítja meg út­
ját a forradalmi elmélet. Fordil- 
va is ált ez. Az elmélet an vagi 

válik lia behatol a töme- 
°„“e' fehát, aki tanul cs népne- 
velu munkát is végez, az elméle­
tet anyagi erővé változtatja, ami. 
ne.< eredménye a tervek teljc- 
sí|esében, a mezőgazdasági mun­
kák időben való elvégzésében a 
■beadási ^kötelezettség maradékia-
ian teljesítésében “mérhető" =<. 
Ezért a mostani laggyűléscken 
minden parttagot osszon be a 
vezetőség agitációs munkára 

Kétségtelen, hogy az aEíihíciós 
munka megjavítása, élénkké te- 
tele, a part kapcsolatainak továb- 
bi erősítése a tömegekkel, nagy 
iciada ok elé ál'ítja náríf-ezető- 
egcmkel. lia azonban a vezető­

ség megosztja ezeket a Mada‘o- 
kat a vezetőség tagjai közéit és 
nem mindent a titkár eivtái> 
?;5, elvegezni, nem m egoidba- 
iáján. I ersze, varrnak olyan 
pártszervezetek, ahol hiánvos , 
Ä6“* ?ncrt egyes vezetőségi 
Lagok máshová távoztak. V 
ilyen alapszervezeteknél .%z6Ä7Ai kcl1 ^szítén] a^-

ibC ’ *ogy a pártszervezei 
mdM ara !-c!jes fele!ősségévelirá- 
nyUiassa e:; vezesse a párttago- 

cs a pártonkivüli becsületes 
do.goz0.Kai a part előtt á;:ó ft.i- 
adalok végrehajtására.

az Pic/i r" ...... u eyumo'cse nem
inad - ’ ■ ?nem.a második cs har- nu lik évben jelentkezik igazán. 
A tSíCsJC' amennyiben a szőlő' 
megfelelően kezelték, ]iét év után

A Roscnbe^r-házaspár ügyvédje útján 
perujrafelveteli kérelmet terjeszteti elő

Az ártatlanul ha!áir„ uu. n.. .... JAz árlatlanul halálra ítélt Ro­
senberg házaspár hétfőn ügyvéd. 
Jt utján perujrafelvéted kére 
met lerjesztett az Egyesült Al- 
cimok Legfelső Bírósága elé, \ 

kél elemben hangsúlyozzák, hogy 
az a bíróság, amely ügyükben

íómlcntrird,c'feti’ ham's lám,val­
lomásokra támaszkodott.

A Perújraf-elvételi kére'em be-
nyújtása következtében március
f'Z kitűzölf kivégzés, e] ha'asz- 
tották.

1903 ÁP&LL

Hajdúi
A megye rná 

lése sokat feji] 
kozódott a tí 
is. A nagyobb) 
biztosítása érdi 
egyik alapvető 
táperejének tol 
Ívesen kezelt 
ben lörténő 1

Az 1951. évi 
kát. holdat, IS 
kát- holdat 
meg a meg' 
portjaink és á 
1950-ben még 
műtrágyát szólj 
.ben mar 373 \ i 
gya fogyasztási! 
ben 1150 vagon) 

Mos; javas 
feladatunk a 
gén fele!: ős;

Önti 
a nj

öntözéses (,c. 
még csak 89, Ifi] 
ben már 1791 ki 
ben berendez ve.

Az 1953. év ú 
kai nyit megví 
mert ebben az 
• '200 kh. öntözés 
Országos viszont 
Bihar megyében 
tebb az önlözcses 
dűl a Nádudvar 
lőszöveíkczctnél 
kh. az öntözéses 
„Sztálin“ 130 katl 
vet he. 290 kh-on J| 
láföidi növénveke

Az ország 1 
növényének. Né jJ 
fehéraranyának ;• 
re kiterjedtebb lí 
siíjuk. 1950-ben ml 
gyapot volt. .1 ni 
ben gyapotte riilcfl 
kh-ra cmclkedeit. 
már incgkétszcrc; 
évihez viszonvilvr 
mert 1551 kh 0:1 p| 
po(ot. Ebben az 
szerint. ú'JOu kii-ol 
megyében gyapotoj

Ezt a területet 
leszerződtük és ma 
jvamén a talajé 
kák során, elsői 
mélyszántások sir 
a gyapotterületek 
sóban országos 
március 25-i érh 
ső helyen végezi üj 
készítési munkák" 
eredmény bízón 
mclőcsoportjaink, 
lóink igen nagy i| 
Ük ezt :;Z igen 
aminek jövedelme 
nemcsak országimig 
tsz(cs)-ok, egyéni 
hasznát is szolga jd 

A roslkender ter 
is jelentős mértékb 
1951-ben mintegy -1 
meltünk kendert. 
4700 kh-on, ebben 
(itiOO kh-on terme! 
dort.

Hasonlóképpen 
néhány ipari növét 
íerülete is.

Takarmányul 
t ermeszi é se tivi)
Egyre fejlődő áll 

1 a k a r m á n y s z ü k s é g 1 e il 
Di érdekében növelt! 
az évelő takarmány] 
leieket. 1951-ben 
1952-ben már többi 
kh-on termeltünk óv 
óvókat ős ebben uz| 
kh-on fogunk évelő [ 
kát termelni. Bevczel 
takarmányok mellet) 
kamiánykcvcrékek 
termesztését, hogy 
110 r t j a i u k á 11 a t á 110 m á| 
április hóban biztos
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Haidű-Bihar
•V megye mezőgazdasági terme* 

esc sokat fejlődött 1950. óta fo­
kozódott a talajerő fenntartása 

■ A nagyobb terméseredmények 
I iztpsítasa érdekében vívott harc 
egyik alapvető feltétele a talaj 
ráperejének fokozása amit a },c- 
I vesén kezelt istállótrágya idő­
ben történő kiszórásával az ok-

megye mezőgazdasági termelésének 
fejlődése 1950 óta

szerű műtrágyázással tudunk biz 
tositam. Egyre fejlődő termelő- 
csoportjaink mindjobban érzik a 
helyes istállótrágyakezelés elén 
gedh elet len szükségszerűségét, 
ezért, egyre több csoportunkban 
vezetik be a korszerű istállóira 
gyakezelést.

Az 1951. évben mintegy 89.000 
kát. holdat, 1952-ben már 102.000 
kát- holdat istállótrágyázjunk 
"'Cg. a megyében. Termelőcso­
portjaink és az egvéni termelők 
1950-ben még csak 156 vagon 
műtrágyát szórtak ki, míg 1951- 
ben mar 373 vagon volt a műtrá­
gya fogyasztásunk, ami 1952. év­
ien 1150 vagonra emelkedett- 

Most tavasszal, 1953 ban döntő 
kiadatunk a késői vetésű gyen- 

telelt őszi kalászosok fejtrá-:

1X50 vagon műtrágya
gyázási munkája, amit megyénk­
ben március 20-ig több mint 12
ezer kh-on végeztek el termelő- 
csoportjaink. Ez azt jelenti, hogy 
fejiragyázási tervét a megye 
március 20-ig 76 százalékban tél­
iesítetté.

A fejtrágyázásra nemcsak péti 
sót, hanem a baromfi trágyát is 
felhasználjuk. Ennek népszerűsí­
tése érdekében előadássorozatot 
tartottunk a megyében.

Öntözéses termelés 900 holdon 
a nádudvari Sztálin tsz földjén

öntözéses termelésre 1950-ben 
még csak 89, 1951-ben 979, 1952- 
ben már 1791 kh. volt megyénk­
ben berendezve.

Az 1953. év újabb nagy távlato 
Kát nyit megyénk fejlődésében, 
mert ebben az évben mintegy 
5200 kh. öntözése válik lehetővé. 
Országos viszonylatban, Hajdú- 
i-ihar megyében a legkiterjed­
tebb az öntözéses termelés- Egye­
dül a Nádudvar „Sztálin-1 terme­
lőszövetkezetnél több mint 900 
kh. az öntözéses terület, ebből a 
„Sztálin“ 130 kát. holdat rizzsel 
vet be, 290 kh-on különböző szán-

zésse], 470 kh, legelőt öntöz és 
kh-as öntözéses zöldségterme­

lést folytat. Egyedül Hajdúnánás 
városában mintegy 100 kh. riz=et 
termelnek a iszes'k.

Eegkiterjedtebbek az öntözéses 
tcrűlclek a püspökladányi járás­
ban. ahol már több mint 2500 kh. 
öntözéses terület biztosítja a 
minden eddigit meghaladó na­
gyobb terméseredményeket.

Az Ujiráz „Lenin’1 termelőszö­
vetkezetünk rizstermés eredmé 
nyeivel országos viszonylatban 
az első és a minisztérium minta-

tóföldi növényeket termei öntö- ' telepnek nyilvánította.

A gyapottermclés emelkedése 
78 holdról 6200 holdra

Az ország legfontosabb ipari 
növényének. Népköztársaságunk 
fehéraranyának termesztését, egy­
re kiterjedtebb területen bizto­
sítjuk. 1950-ben mindössze 78 kh. 
gyapot volt a megyében. 1951- 
ben gyapotteriiletünk már 1951 
kli-ra emelkedett. Az 1952. évben 
már megkétszereztük az elmúlt 
évihez viszonyítvavak- mert 1551 kh on termeltünk gya­
potot. Ebben az évben tervünk
szerint G200 kh-on termelünk a

hiipf- megyében gyapotot.
épne- Ezt 3 területet maradéktalanul
ir.öíc- leszerződtük és most a tavasz fo-
ami- ivárnán a talajelőkészítési mun­

tejie- kák során, elsősorban az őszi
muí-- mélyszántások sírni tózásában és
en, a a gyapotterületek kultivátorozá-
6khi- -ában országos viszonylatban a

IV. március 25-i értékelés szerint el­
'•.■ken ső helyén végeztünk. A talaje’ő
e a készítési munkákban elért jó

eredmény bizonyítja hogy ter­
ficiós melőcsoportjaink, egyéni terme­

té- lőink igen nagy kedvvel terme­
váb- lik ^ ezt az igen fontos növényt,
nagy aminek jövedelmező termelése
7C'ÍÖ- nemcsak országunknak, hanem a
zetö- tsz(cs)-ok, egyéni termelők nagy
l?Uo- hasznát is szolgálja.
í # és A rostkender termő területeink

a: jelentős mértékben növekedtek.Iha- 1951-ben mintegy 4300 kh-On lei"
va n mc'tünk kendert, 1952-ben már

mennyiségű zöldtakarmányt. Az 
őszi takarmánykeverék termesz 
lés vonalán 1951-ben 11.200 kh. 
vetésünk volt, míg 1952-ben már 
15.800 kh, 1953-ban pedig 18.700 
kh. őszi takarmánykeverékvetés 
van..........

Jelentősen emeltük a másodve- 
'ések területét. 1951-ben 55.300 
kh. másodvetésünk volt, 1952-ben
már 120.000 kh on termeltünk 
másodnövényeiket. Ebben az év­
ben 158.000 kh. másodnövényter- 
fhelést vettünk tervbe.

Az abraktakarmány lenn elés tc-
rtn elsősorban az őszi árpa ve­
tésterületek kiterjesztésével biz­
tosítottuk a nagyobb termésered­
mények elérését. 1951 ben 3605 
kh. őszi arpa vetésünk volt- 1952- 
ben már 13.450 kh-on termeltünk 
őszi árpát, míg az 1953. évre több 
i.nint 17.000 kh. jól beállott őszi 
arpa vetésünk van.

Szovjet agrotechnikai 
eljárásokkal a nagyohh 

termésért
A nagyobb terméseredmények 

elérésének egyik alapvető feltéte­
le a korszerű agrotechnikai eljá­
rások bevezetésé, együttes alkal­
mazása. 1951-ben még csak 1560 
kh. keresztsorú kalászos vetésünk 
volt. Az elért nagyobb termés- 
eredmények meggyőzték termelő 
csoportjainkat, igen sok helyen 
egyéni termelőinket is a kereszt- 
sorú vetések termésfokozó hatá­
sáról, ezért 1952-ben már 13.000 
kai- hold keresztsorú vetésünk 
volt. Most, a tavasz folyamán a 
kalászosok vetési munkái során 
március 20-ig termelőcsoport­
jaink több mint 1500 kát holdat 
vetettek cl keresztsorosan.

Egyre nagyobb területek tér. 
mésfokozó eredményeit biztosít­
ja a négyzetes vetés. 1951-ben 
3200 kh. négyzetes kukoricavetés 
volt a megyében. 1952-ben már 
13.500 kát. holdat vetettek négy­
zetesen kukoricából. Ebben az 
évben ez a szám megkétszerező­
dik, mert tcrmclőcsoportjaink 
mindjobban látják a négyzetes 
vetés minden előnyét, elsősorban 
a nagyobb terméseredményeket 
és a keresztbe hosszába történő 
gépi művelést, a kézierő megta­
karítás nagy lehetőségeit.

A fajtabeterózis kukorica ter­
mesztése 1951-ben csak 030 kh-on 
volt bevezetve a megyében. 1952- 
ben már több mint 8(10 kh-on.

A Szovjetunió tapasztalatai 
nyomán 1951-ben még csak kí­
sérletképpen 20 kh on termeltünk 
nyári ültetési! burgonyát. 1952- 
foen a nyári ültetésit burgonya 
területe 160 kh-ra emelkedett.

A szovjet termelési tapasztala­
tok egyre szélesiiló alkalmazásá­
val így harcolunk a több termé­
sért, a dolgozó nép fokozódó jó 
létéért. Bedő Zoltán

megyei főagronómus

j Öiabb árleszállítások 
a Szovjetunióban

- , kiskereskedelmi árának újai,!, nagy mértük« Vszalmádról. Az áricszáUÍ tások április 3.tői lépnek l«W.
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A hidak es a vetogépjavít ás
Guba József tevele alapján

pontosan vefMiké Lajos 28 holdas luilá- 
kot jól ismerik Nagyiétán; hogy­
ne ismernék, szabó tálasban min­
dig az elsők között van, legyen 
az begyűjtés, vagy vetés. Most is 
kárt okozott- Teljesen jó vetőgé­
pét a tél folyamán elrontotta, úgy 
gondolta, hogy nem veszik észre, 
ha nem forog állandóan a merí­
tőkanál. Iía csak néha esik mag 
a földbe, akkor feltétlenül keve­
sebb is lesz a termés. Mi.kó La 
jós kutak ezt akarta. Nem azt, 
hogy bő termés legveu, hanem 
azt, hogy minél kevesebb terem­
jen.

De lioíívan? Többször elő­
fordul!. hogy dolgozó parasztok 
tőle kértek kölcsön vetőgépet.. 
Most is erre számolt és amikor 
hozzáfordult egy-egy kisparaszt, 
szívesen adta a vetőgépet. Mon­
dotta is: ezzel a vctőgéppcl álom

nem győzivetni
majd learatni a bő "termést.
.A, ,a vefőgép mindenre jó 
volt csak éppen vetésre nem. A 
kubik szerzett egy ugxanolvim
»nVkl08!1' de kl8eJ>b á tmérő jű'fo- 
„askereket es kicserélte a bele­
való Jo iogaskerékkel.

. A fogaskereket jakű
san e dn rla. s a vefő->énei .. 
fogaskerékkel örömmel ádt- kői 
CM.n. Ezzel a gép,,el kínlódott 
Soos János, a vériedig,-t; kispa- 
raszt is amikor a csillagfürtöl 
velelte. Nem szórta a magot a 
gép végül kézzel vetett. így jött 
ia, hogy a kutak aljas módon 
akarta becsapni, termését ronta­
ni. najutt Soos János, de a-többi 
vertesligeli kisparaszt is bori' 
néni szabad Indák tói kőlcsönkér- 
m- tanultak a dolgozó parasz­
tok még jobban megismerték a. 
Kulakok aljasságát.

Azonnal kezdjük meg a tengeri vetéséi
A tovasziárpat zab vetése mel 

lett azonnal kezdjük meg az egész 
megyében a tengeri vetését is. Az 
időjárás kedvező, a talaj bemér, 
séklctc elérte két nap óta a 11 C

0600 kh-on termelünk rostken­
dert.

Hasonlóképpen emelkedett még 
néhány ipari növényünk termő 
területe is.

Takarmánynövények 
termesztésének fokozása
Egyre fejlődő állatállományunk 

i.ikarmányszükségletének ellátó- 
.'. érdekében növeltük elsősorban 

az évelő takarmányt termő terű- 
kleket. 1951-ben 35-000 kh-on, 
1952-ben már több mint 40.000 
kh-on termeltünk évelő takarnia 
:ivókat és ebben az évben 52.000 
kii-on fogunk évelő takarmányo- 
kat termelni. Bevezettük az évelő 
lukarmányok mellett az őszi ta­
karmánykeverékek nagyarányú 
'emésztését, hogy termelőcso­
portjaink állatállományának már 
április hóban biztosítsunk nagy-

Miért nem teljesítette exportterv 
felajánlását a Hajlított Bútorgyár?

A Bútorgyárban napról napra 
új termelési győzelmek szülét 
nek. A dolgozók igyekeznek fel­
ajánlásukat becsülettel teljesíte­
ni. de annak ellenére, hogy az 
üzemben jó a verseny, a Bútor-

Tervsserütlenscg as anyagellátásnál
Mi ennek az oka? Főleg az, felette káros, mert gátolja a ler- 

hogy az illetékes szállító szervek I melést. 
ötöd -----  u...... ........1/1 '■

gyár mégsem telt eleget annak a 
vasalásának, hogy exporttervét 
idő előtt teljesíti. Az első negyed­
éves tervét nem tudja teljesíteni, 
mert több mint 3 ezer darab szék 
gyártásával lemaradtak.

dapesti közporitj.. .___ . _ .
mélcr anyaggal maradt adós az 
üzemnek. Az Általános Gépipari 
Minisztérium Értékesítési Igaz­
gatósága tervszerűtlen irányító 
munkájáról is érdemes beszélni.
Az igazgatóság nem ellenőrzi 
alaposan a hatáskörébe tartozó 
szállító vállalatok munkáját, 
ezért történhetik meg olyan, 
hogy a budapesti FüRFA válla­
lat a debreceniek sürgetésére 
ilyen választ küld:

„A 182 ezer darab süllyesztett- 
fejű csavart nem tudjukTúziosi- 
tani.‘‘

Hogy miért? Azt már nem köz
tik, küldjék csak a sürgetést a ___ ....
debreceniek. Ez az ,,elintézés’1 sí tusára.

Kapkodás — határidőlejártakor
Az anyagellátásnál mutatkozó i portterv teljesítésének nagy a 

lebézségekért részben a Bútor- j kapkodás, sóhajt ozás, hogy "mit 
gyár vezetősége is felelős. Most, j csináljunk? Mar a tarlalékanyag 
amikor lejárt a határideje az ex-' is fogytán. Az anyagellátó, szerv

menne a munka.
De mit is várhat a debreceni 

Hajlított Bútorgyár, mikor Mit­
telmann Miksa és társai, az Álta­
lános Hitelbank volt részvénye­
seinek kiszolgálói „diszponálják“ 
az üzemnek a nyersanyagot. így 
történhetett aztán meg, hogy az 
első negyedévhez szükséges szék- 
üléslapoknak 50 százalékát nem 
küldte cl a FÜRFA.

Ez eddig nem okozott nagyobb 
nehézséget, mert volt még tarta 
lék. Most azonban a tartalék 
folytán van. igv tehát komolyabb 
erőfeszítést kell tenni az üzem 
vezetőségének a termelés bizto-

azt írja, hogyha eddig nyugod­
tak voltak, akkor most miért 
kapkodnak?

Bizony, nem most kellett volna 
felébredni! Már januárban, feb­
ruárban látták a bútorgyári veze 
tők azt, hogy tervüket csak 91.1. 
illetve 91.7 százalékban tudják 
teljesíteni. Már akkor kereshet­
ték volna a lemaradás gyökerét. 
Azt gondolják, hogy majd már­
cius hónapban pótolják mulasz­
tásukat. Ez azonban nem „sike­
rült“, amit a mai helyzet is bi­
zonyít.

A vállalat vezetősége eddig már 
számos jó intézkedést hozott a 
munkakörülmények megjavításá­
ra, gondosan megvizsgálták az 
üzemrészek műszaki berendező 
sél. A felmerüli hibák kijavításá­
ra azonnali intézkedéseket let­
tek. De mindez nem elég. Nem 
voltak elég következetesek, nem 
gondoskodjak megfelelő időben 
nyersanyagról, belenyugodtak: 
maid lesz.

Most aztán van tennivalójuk bő­
ven. Hiszen nemcsak az export­
terv befejezéséről, hanem a le­
maradás behozásáról, a második 
negyedéves terv előkészületeiről 
is gondoskodtunk kell. Ehhez 
azonban a helyi fogyatékosságok 
felszámolása mellett a feleit es 
szervek és az anyagszállító vál­
lalatok hathatósabb segítsége is 

1 szükséges.

fokot itt van tehát az ideje annak 
hogy földbe kerüljön a tengeri. ' 

Termelőszövetkezeti c 
jaink használjanak tu mänden 
percet a tengeri vetésére és négy 

J'.etescn vessenek. Ahol nincs gén,
I "‘I sorhúzók segítségével kézi ve 

lessel mert ezzel nemcsak jelen 
! tős készleteket takarítanak meg.
! hanem a négyzetes vetéssel lehe'
1 tövé teszik a keresztben—hosszá 
ban való gépi munkát. Elősegítik 
a többszöri kapálást és ezzel a 
többtermést.

Sietni keli a, tavasziárpa és a 
zab vetésével, mindenki gyorsan 
szerezze be a még hiányzó vető. 
magot, hogy a közeledő esős na 
polc beállta előtt földbe kerülje" 
nek a magvak.

öftílik azoht, 2ié a sürgős 
sznniás-veíés heiyeü fuvaroznatnsk

A megyében még van bőven a 
tavaszi szántásból, dolgozó pa. 
rasztságunk fontos feladata hogy 
befejezze napokon belül a ’ szán 
fast.vetést- A tanácsok ne tűrje­
nek semmiféle lazaságot hanyag­
ságot ezen a téren és szerezzenek 
érvényt a kullogó községekben a 
fogat zárlatnak.

Hajdúhadliázon például még 
nem végeztek a szántással vetés- 
S(T nem végeztéit el az igák a 
kötelező tavaszi munkái és mégis 
napokon út engedte a tanács 
bog.v fuvarozgassunak.

Az elmúlt napokban már é-r- 
yényt szereztek a. fogatziiriatnak 
es 30 .ermelő ellen indult me- az. 
eljárás, mert igáját kivonta a 
sürgős tavaszi munka végzéséből.

Megindulj az eljárás Szabó Bá- 
Imt Zoltai András, FiiUip János 
Hajdú Ferenc és a többiek ellen’ 
akik elhanyagolták a munkát’ 
alak mogfelcdkeztelí arról, ho-v 
iiépüidí több kenyeréért a kom 
szántás-sal-vctéssel kelj harcolni.
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Hajdú-Bihar megye mezőgazdasági termelésének
fejlődése 1950 éta

A megye mezőgazdasági terme- 
1 ;»c sokat fejlődött 1950. óta, fo. 
kozódott a talajerő fenntartása 
]• A nagyobb terméseredmények 
i ztositása érdekében vívott harc 
,-gyik alapvető feltétele a talaj 
piperéjének fokozása amit a hc- 
ivesen kezelt istállótrágya idő

szerű műtrágyázással tudunk biz­
tosítani. Egyre fejlődő termelő- 
csoportjaink mindjobban érzik a 
helyes istállótrágyakczclés elen­
gedhetetlen szükségszerűségét, 
ezért, egyre több csoportunkban 
vezetik be a korszerű istállóira -

n történő kiszórásával, az ok- gyakezelést.

1150 vagon műtrágya
gyázási munkája, amit megyénk­
ben március 20-ig több mint 12

Az 1951. évben mintegy 89.000 
i,at. holdat, 1952-ben már 102.000 
i;at. holdat istállótrágyáztunk 
meg a megyében. Termelőcso­
portjaink és az egyéni termelők 
1950-ben még csak 156 vagon 
műtrágyát szórtak ki, míg 1951- 
iien mar 373 vagon volt a műtrá­
gya fogyasztásunk, ami 1952. év­
ben 1150 vagonra emelkedett- 

Most tavasszal, 1953 ban döntő 
liladalunk a késői vetésű gyen- 

■•I (eleit őszi kalászosok fejtrá-

czer kh-on végeztek el termelő 
csoportjaink. Ez azt jelenti, hogy 
fejtrágyázási tervét a megye 
március 20-ig 76 százalékban tel­
jesítette.

A fejtrágyázásra nemcsak péti 
sót, hanem a baromfitrágyát is 
felhasználjuk, Ennek népszerűsí­
tése érdekében előadássorozatot 
tartottunk a megyében.

Öntözéses termelés 900 holdon 
a nádudvari Sztálin tsz földjén

öntözéses termelésre 1950-ben 
még csak 89, 1951-ben 979, 1952- 
jjcri már 1791 leli. volt megyénk­
ben berendezve.

Az 1953. év újabb nagy távlato 
kát nvit megyénk fejlődésében, 
mert " ebben az évben mintegy 
.'200 kh. öntözése válik lehetővé. 
Országos viszonylatban, Hajdú- 
Bihar megyében a legkiterjed­
tebb az öntözéses termelés- Egye­
dül a Nádudvar „Sztálin“ terme­
lőszövetkezetnél több mint 900 
kh. az öntözéses terület, ebből a 
Sztálin“ 130 kát. holdat rizzsel 

vCt be 290 kh-on különböző szán­
tóföldi növényeket termei öntő-1

zéssel, 470 kh, legelőt öntöz és 
35 kh-as öntözéses zöldségterme­
lést folytat. Egyedül Hajdúnánás 
városában mintegy 100 kh. rizsét 
termelnek a tszcs k.

Legkiterjedtebbek az öntözéses 
területek a püspökladányi járás­
ban. ahol már több mint 2500 kh. 
öntözéses terület biztosítja a 
minden eddigit meghaladó na­
gyobb terméseredmény eket.

Az Ujiráz „Lenin“ termelőszö­
vetkezetünk rizstermés erediné 
nyelvel országos viszonylatban 
az első és a minisztérium minta­
telepnek nyilvánította.

A gyapottermelés emelkedése 
78 holdról 6200 holdra

Az ország legfontosabb ipari 
növényének. Népköztársaságunk 
fehéraranyának termesztését, egy­
re kiterjedtebb területen bizto- 
,-ítiuk 1950-ben mindössze /8 kh. 
gyapot volt a megyében, lei­
ben gyapoiterülctünk mar 1951 
kh-ra emelkedett. Az 1952. évben 
már megkétszereztük az c'mult 
évihez viszonyítva területünket, 
mert 1551 kh on termeltünk gya­
potot. Ebben az évben tervünk 
'zorint 0200 kh-on termelünk a 
megyében gyapotot.

Ezt a területet maradéktalanul, 
leszerződtük és most a tavasz fo­
lyamán a talajelőkészítési mun­
kák során, elsősorban az őszi 
mélyszántások simitozusaban es

gyapotterületek kultivatorozá- 
-ában országos viszonylatban a 
március 25-i értékelés szerint fl- 
-ó helyen végeztünk. A talajé o 
készítési munkákban éléit P 
eredmény bizonyítja < hogy hl 
melöcsoportjaink, egyem ’Crmc 
mink igen nagy kedvvel terme 
i;v C7, aZ igen íontos novénit,
■ ivének jövedelmező termelése 
nemcsak országunknak, hanem a 
uz(cs)-ok, egyéni termelők nagy 
hasznát is szolgálja.

A rostkender termő termeteink 
it jelentős mértékben noyekv.d,ek.
hlál-ben mintegy 4300 kh-on 1 
mólt fink kendert, “
4700 kh-on, ebben az évbenpedg 
liCOO kh-on termelünk iostken

Hasonlóképpen emelkedett meg
néhány ipari növényünk t 
területe is.

Takarmánynövények
termesztésének fokozása
Havre fejlődő állatállományunk 

..ikurmányszükségletének „cllata- 
■, érdekében növeltük elsősorban 
az évelő takarmányt termo 
leieket 1951-ben 35-bOO kh-on.

mennyiségű zöldtakarmányt. Az 
őszi takarmánykeverék termesz 
tés vonalán 1951-ben 11.200 kh. 
vetésünk volt, míg 1952-ben már 
15.800 kh, 1953-ban pedig 18.700 
kh. őszi takarmánykeverékvetés
van-............. . ,

Jelentősen emeltük a másoetye- 
'ések területét. 1951-ben 55.300 
kh. másodvetésünk volt, 1952-ben 
már 126.000 kh on termeltünk 
másodnövénveiket. Ebben az év­
ben 158.000 kh. másodnövényter- 
ihelést vettünk tervbe,

Az abrak takarmány icrnielés te­
rén elsősorban az őszi árpa ve­
tésterületek kiterjesztésével biz­
tosítottuk a nagyobb termésered­
mények elérését. 195Í ben 3065 
kh. őszi árpa vetésünk volt. 1952- 
ben már 13.450 kh-on termeltünk 
őszi árpát, míg az 1953. évre több 
mint 17.000 kh. jól beállott őszi 
árpa vetésünk van.

Szovjet agrotechnikai 
eljárásokkal a nagyobb 

termésért
A nagyobb terméseredmények 

elérésének egyik alapvető feltéte­
le a korszerű agrotechnikai eljá­
rások bevezetésé, együttes alkal­
mazása. 1951-ben még csak 1560 
■kh. kereszt sorú kalászos vetésünk 
volt. Az elért nagyobb termés- 
eredmények meggyőzték termelő, 
csoportjainkat igen sóik helyen 
egyéni termelőinket is a kereszt- 
sorú vetések termésfokozó hatá­
sáról, ezért 1952-ben már 13.000 
kai- ’hold keresztsorú vetésünk 
volt. Most, a tavasz folyamán a 
kalászosok vetési munkái során 
március 20-ig termelőcsoport­
jaink több mint 1500 kát holdat 
vetettek cl keresztsorosan.

Egyre nagyobb területek tér- 
mésl'okozó eredményeit biztosít­
ja a négyzetes vetés 1951-ben 
3200 kh. négyzetes kukoricaveles 
volt a megyében. 1952-ben mar 
13.500 kát- holdat vetettek négy­
zetesen kukoricából. Ebben az 
évben ez a szám megkétszerező­
dik, mert termelőcsoportjaink
mindjobban látják a négyzetes 
vetés minden előnyét, elsősorban 
a nagyobb terméseredményeket 
és a keresztbe hosszúba történő 
gépi" művelést, a kézierő megta­
karítás nagy lehetőségeit.

A fajtabeterózis kukorica t«- 
mesztése 1951-ben csak 030 kh-on 
volt bevezetve a ihegyében. 1 Jaj- 
ben már több mint 800 kh-on.

A Szovjetunió tapasztalatai 
nyomán 1951-ben még csaK kí­
sérletképpen 20 kh on termeltünk 
nyári ültetési! burgonyát. 19o„- 
ben a nyári ültctósu burgonya 
területe 160 kh-ra emelkedett.

A szovjet termelési tapasztala­
tok egvro szélesülő alkalmazású­
val igv harcolunk a többlel nie 
sért a dolgozó nép fokozódó jo 
létc’ért. licitó Zoltán

ni cg vei főagronomus

Úiabb árleszállítások 
a Szovjetunióban

A Szovjetunió minisztertanácsa és a Szovjeunió Kommunista 
Pártja Központi Bizottsága határozatot hozott, az élelmiszerek es 
iparcikkek állami kiskereskedelmi árának újabb nagy mértékű ' - 
szállításáról. Az árleszállítások április 1-től lépnek életbe.

Ünnepi nagygyűlés fe!szabadulási ni k 
évforduló] ának előestéj é u

Április 4-én ünnepük dolgozóink hazánk felszabadulásának 8. . 
évfordulóját. Nyolc esztendeje annak hogy a hős szovjet seregek 
kiűzték hazánkból a fasiszta megszállókat, hogy segítségükkel egy­
szerre és mindenkorra lerázhattuk magunkról a belső és külső el. 
nyomók igáját. Éppen ezért nagy nemzeti ünnepünk ez a nap, 
melyre nagy szeretettel és lelkesedéssel készül dolgozó népünk.

Az évforduló előestéjén, pénteken délután 5 órai kezdettel ün­
nepi nagygyűlést rendez az. MDF Hajdú-Bibarmegyei Pártbizott­
sága és a Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága a Központi Kul­
túrotthon nagytermében.

A nagygyűlésen Barez.i Gyula elvtárs, az MDP Hajdú Itihar- 
megyel Pártbizottságának titkára mond ünnepi beszédet.

Beszéde után a hajdúszováU Kodály tsz népíegyültese és a 
debreceni népiegyüttes mutatja be műsorát.

A kulák és a vetőgépjavítát
Guba József levele alapján

S

Mikó Lajos 28 holdas kulá- 
kot jól ismerik Nagyiétán; hogy­
ne ismernék, szabotálásban min­
dig az elsők között van, legyen 
az begyűjtés, vagy vetés. Most is 
kárt okozott- Teljesen jó vetőgé­
pét. a tél folyamán elrontotta, úgy 
gondolta, hogy nem veszik észre, 
ha nem forog állandóan a merí­
tőkanál. Ila csak néha esik mag 
a földbe, akkor feltétlenül keve­
sebb is lesz a termés. Mikó La 
jós kulák ezt akarta. Nem azt, 
hogy bő termés legyen, hanem 
azt, hogy minél kevesebb terem­
jen.

De lin;ívan? Többször elő­
fordult, hogy dolgozó parasztok 
tőle kértek kölcsön vefőgépet. 
Most is erre számolt és amikor 
hozzáfordult egy-egy kisparaszt, 
szívesen adta a vetőgépet. Mon 
dotfa is: ezzel a velőgéppcl alom

vetni, pontosan vet. nem győzi 
majd learatni a bő termést!

Pedig a vetőgép mindenre jó 
volt, csak éppen vetésre nem. A 
kulák szerzett egy ugyanolyan 
sűrűfogú, de kisebb átmérőjű fo­
gaskereket és kicserélte a bele­
való jó fogaskerékkel.

A r> fogaskereket laka
sün e'du ’la, s a vetőgépet a rossz 
fogaskerékkel örömmel adta kői 
csőn. Ezzel a géppel kínlódott 
Soós János, a vértesligeti kispa­
raszt is, amikor a csillagfünöt 
vetette. Nem szórta a magot a 
gép, végül kézzel vetett. Így jött 
rá, hogy a kulák aljas módon 
akarta becsapni, termését ronta­
ni. Rájött Soós János, de a-iöbbi 
vértesligeti kisparaszt is. hogy 
nem szabad Indáktól kölcsönkér­
ni. Tanultak a dolgozó parasz­
tok. még jobban megismerték a- 
kulákok aljasságát-

Azonnal kezdjük meg a tengeri vetését
A tavasziárpa zab vetése mel­

lett azonnal kezdjük meg az egész 
megyében a tengeri vetését is. Az 
időjárás kedvező, a talaj hőmér­
séklete elérte két nap óta a 11 <

Miért nem teljesítette exportterv 
felajánlását a Hajlított Bútorgyár'

~ 9 ........................ ,leset, annak a azt írja, hogyha eddig i:
A Bútorgyárban napról napra gg mégsem tiC^poTttervét 

új termelési győzelmek szülét \alaiasanak, ... oj \
n'ek. A dolgozok igyekeznek fel­
ajánlásukat becsülettel teljesíte­
ni de annak ellenére, hogy az. 
üzemben jó a verseny, a Bútor-

va'iaiasanaK, k „a
idő előtt teljesíti. Az c‘f "Vcnj 
éves tervét nem tudja teljesíteni, 
mert több mint 3 ezer darab szék 
gyártásával lemaradtak.

Tervsserutlensőg as anyagellátásnál
Mi ennek az »ka? Főleg az felette káros, mert gátolja a t~ 

hogy az illetékes szállító szervek melést szer-
ötöd-, vagy hatodrendű kérdés- Úgy latszik, nogy ^ ,£
kém kezelik a bútorgyár anyag- 
ellátásának ügyét. A ,i'Í IV'A, ^ 
ctapesti központja tobaszaz köb­
méter anyaggal maradt ados. az 
üzemnek. Az Altalanosi Gép par 
Minisztérium Értékesítési 
Hatósága tervszerűtlen irányító 
munkájáról is érdemes beszélni. 
iV, ir,17«atóság nem ellenőrzi

szállító vállalatok munkáját, 
történhetik meg W 

h0fiv a budapesti FLRFA sállá 
Int“' a debreceniek sürgetéséi

n Ä *Äfejű csavart nem tudjuk biztosi

vek”még most sem vetkőzték <l 
a bürokráciát, mert ha levetet­
ték volna, akkor tálán másképp

-sn&rte»«. jw«g*

íános Hitelbank volt részvénye­
seinek kiszolgálói „diszponáljuk 
az üzemnek a nyersanyagot. U 
történhetett aztán meg, h rV • 
értő negyedévhez szükséges szek- 
ülésUipolcnak 50 százalékai nem

nehézséget, mert volt még l j 
lék Most azonban a tartai^K 
folvtán van. így tehát komoram 
erőfeszítést kell tenni az üzem 
vezetőségének a termelés bizto1952-ben már több mint 40.000 ^Hogy miért? AM már nernköz^ 

kh-on termeltünk évelő takarmá j iik küldjék csak - efinlézés'‘ sitáaára. 
nvokat és ebben az évben 52.000 |dej,rcceinek. Ez az „cím
:.h-on fogunk ^éveiőtakarmanyo- Kapkodás — határidőlej art ah or

ii’ttcrv teljesítésének
i\ ii Vll 1 u u 11IIIV vz 1 w i - - f
kát termelni. Bevezettük az évelő 
akarmányok mellett az usZ> 'f' 

karmánykeverékek nagyarany 
1 emésztését, hogy termelőcs 
portjaink állati 
április hóban

Az anyag-ellátásnál I kapkodás,1 sóbajiozTs, liogy^niit
toHv crmclőcso- nehézségekért részben a Bútor DM, k? Mar a {arlalékanyag

i'.i^SfnSr- ÄHSSfbSÄ« »'■» «* any*sti,iw

azt írja, hogyha eddig nyugod­
tak voltak, ükkor most- miért 
kapkodnak?

Bizony, nem most kellett vonni 
felébredni! Már januárban, feb­
ruárban látták n bútorgyári veze 
tők azt, hogy tervüket csak 94.4. 
illelve 9-1.7 " százalékban tudják 
teljesíteni. Már akkor kereshet­
ték volna a lemaradás gyökeret. 
Azt gondollak, hogy majd már­
cius hónapban pótolják mulasz­
tásukat. Ez azonban nem „sike­
rült“, amit a inai helyzet is bi­
zonyít- . , ,

A vállalat vezetősége eddig mai- 
számos jó intézkedést hozott a 
munkakörülmények megjavításá­
ra, gondosan megvizsgálták az 
üzemrészek műszaki berendező 
aél. A felmerüli hibák kijavításá­
ra azonnali intézkedéseket let­
tek He mindez nem elég. Nem 
voltak elég következetesek nem 
Gondoskodtak megfelelő időben 
nyersanyagról, belenyugodtam: 
niaid lesz. .

Most aztán van (ennivalójuk bő­
ven Hiszen nemcsak az export- 
terv befejezéséről, hanem a le­
maradás behozásáról, a másodim 
negyedéves terv előkészületeiről 
is gondoskodniok kell. Ehhez 
azonban a helyi fogyatékosságok 
felszámolása mellett a felettes 
szervek és az anyagszállító vál­
lalatok hathatósabb segítsége is 
szükséges.

fokot itt van teliál az ideje annak, 
hogy földbe kerüljön a tengeri.

Termelőszövetkezeti csoport­
jaink használjanak ki minden 
percet a tengeri vetésére és négy­
zetesen vessenek. Ahol macs gép, 

"'ott sorhúzók segítségével kézi ve. 
Léssel mert ezzel nemcsak jelen. 
tős készleteket takarítanak meg, 
hanem a négyzetes vetéssel lelje, 
tővé teszik a keresztben—hosszai, 
ban való gépi munkát. Elősegítik 
a többszöri kapálást és ezzel a 
többtermést.

Sietni kell a, tavasziárpa és a 
zab vetésével, mindenki gyorsan 
szerezze be a még hiányzó vető­
magot, hogy a közeledő esős na­
pok beállta előtt földbe kerülje­
nek a magvak.

Elítélik azokat, akik a sürgős 
szántás-vetés helyeit fuvarozpíaak

A megyében még van bőven a 
tavaszi szántásból, dolgozó pa­
rasztságunk fontos feladata, hogy 
befejezze napokon bellii a szán., 
tást-vetésf, A tanácsok ne tűrje­
nek semmiféle lazaságot, hanyag­
ságot ezen a téren és szerezzenek 
érvényt a kullogó községekben a 
fogat zárlatnak.

Hajdűhadházon például még 
nem végezlek a szántással.vetés­
sel, nem végezték el az igák a 
kötelező tavaszi munkát és mégis 
napokon át engedte a. tanács, 
hogy fuvarozhassanak.

Az elmúlt napokban már ér­
vényt szereztek a. fogat zárlatnak 
és 80 termelő ellen Indult meg az. 
eljárás, mert igáját kivonta a 
sürgős tavaszi munka végzéséből.

Megindult az eljárás Szabó Bá­
lint Zoitui András, Fülöp János, 
Hajdú Ferenc és a többiek ellen, 
akik elhanyagolták a munkát’ 
akik megfeledkeztek arról, hogy 
népünk több kenyeréért a korái 
szántással-vetéssel kell harcolni.
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Felkészült az Orvosi Műszergyár 
második negyedévi terv teljesítésére

kakört), szintén elegetGerő elvtúrs a Központi 
Vezetőség 1952. november 29-x 
ülésén az ipar előtt álló felada- 
tokról szólva 'különösen hangsu- 
lyozta: „Biztosítanunk kell az 
ipari termelésben átmenetet 
1953-ra olymódon, hogy az ipari 
termelés a tervnek megfelelően 
1953 januárjában cs az ezt követő 
hónapokban ... egyenletesen to­
vább emelkedjék!“

Ennek az útmutatásnak szelle­
mében kezdte meg az Orvosi Mu- 
szergyár első negyedévi terve 
teijesítését. A munkát siker koro­
názta:

gr, üzem 11 nappal a határidő 
előtt március W-án teljesítene, 
első negyedévi tervéi.

A terv teljesítésében hatalmas

párthírek fi minisztertanács határozata a fűtési évad befejezéséről

emelőnek bizonyult a munkaver­
seny. Legkiemelkedőbb ered­
ményt a sztálini őrség napjaiban, 
a Rákosi-müszak alatt, valamint 
a most folyó felszabadulási héten 
ért el üzemünk.

A sikerek köteleznek 
mindnyájunkat, hogy no álljunk 
meg félúton, ne üljünk lábunkat 
lógázva babérainkon, hanem még 
következetesebben küzdjünk to­
vábbi feladatok megoldásáért, a 
második negyedév sikeréért,

Az induló tci'vszakaszban nelJl 
államunk üzemünk elé is nagy 
feladatot állított.

Áprilistól július elejéig lő szá­
zalékkal többet kell termel, 
iiünk. mint 1953 első három hó­
napjában.
X legnagyobb növekedés ^ mű­

szergyártásunknál tesz. Itt 18 szá­
zalékkal termelünk többet az első 
negyedévnél. Természetesen en­
nek alapján az előkészítés súly­
pontját is ide helyeztük. Az üze­
men belül átcsoportosításokat 
hajtottunk végre, amelyek mind 
arra irányultak, hogy a termete, 
kenység növekedése folytán sza­
baddá vált munkaerők már itt. a 
műszergyártás vonalán dolgozza­
nak a második negyedévben.

Az előkészítő munkánkhoz 
a dolgozók rengeteg segítséget
é.s ötletet cickák.,

Kunkli László taiiíicsEiríi pcliiául 
a fogfogó korongmarását és re­
cézését szál agosuott.uk, ami nem­
csak a munka egyszerűsítése, de 
■) termelés növekedése szempont­
éiból is jelentős. A további javas­
latok közül Újvárosi József az ol­
lók nikkeledé? utáni összeállítá­
sára, Magyar II. Lajos az összes 
horgascsipeszek pontihegesztésé­
re tett értékes bejelentést,

V. párt és az üzemi bi­
zottság szintén tevékenyen 
jTsztvell a második negyedévi 
terv előkészítésében. Váguer Ju­
ha' elvtársnő, párttilkár a párt- 
esopoi'tbizalmiak és népnevelők 
segítségével széles körben tuda­
tosította a dolgozók között most 
induló tervidőszak célját és fcl- 

-adaóit. Az üzemi bizottság is, 
.Nngv Zoltánná vezetésével (aki 
nemrég vette át ezt a fontos niun-

tetl fel­
adatának. „ ...A többtermelés mellett az clo
készítésben

a minőség javítására és az ön­
költség csökkentésére is nagy 
gondöt: lordítottunk.

Nem akarjuk elherdálni a nép 
vagyonának egyetlen egy gramm­
ját sem! Épp ezért vállaltuk, hogy 
'július 1-ig a gyártást, úgy szervez, 
ziik meg, hogy figyelembe vész- 
szűk a Szovjetunió összes rendel­
kezésre álló tapasztalatait. Rövi­
desen megkezdjük például az 
olyan cikkek részműveleteinek
helyi elkészítését, amelyet eddig 
más vállalattól drágább áron kap­
tunk. Ugyanekkor a szovjet szak- 
irodalom útmutatása alapján a 
csipeszeket is meleg sajtoias he­
lvett a jövőben hengerelni lóg­
juk, ami felére csökkenti a mun­
kaidőt és minőségileg is kifogás­
talan árut biztosít.
A második negyedévi terv 
sikeréért, a további jó munka biz­
tosításáért műszaki dolgozóink 
is mindent megtesznek. Ma már 
nem „félünk" attól, hogy' a ter­
melés ’ növelésével határidő előtt 
használjuk fel az anyagot, mert 
rendelkezésünkre áll^ a holnapi, 
holnaputáni is- A műszaki veze­
tés további emelésére egyébként 
új munkaköröket szerveztünk, uj 
vezetőket állítottunk be: Bán Mi­
hály, Vékás Lajos, Gergely Fe­
renc személyében, akik mind be­
csülettel megállják helyüket. Re­
ményi László is egyre jobb mun­
kát végez, mint a műszerosztály 
művezetője.

Vele együtt a legjobbak között 
harcolnak a fiatalok is. Bíró La­
jos elvtárs, DISZ titkár minden 
nap

örömmel írja ki a versemjtáb-
tára a 200—300 százalékos ered­
ményekéi ,

ami bizonyíték arra, hogy fia­
taljaink valóban a termelés ro- 
hamcsapatává akarnak válni.

Most, a második negyedévi 
terv indulásánál dolgozóinknak 
még egy nagy közös célkitűzésük 
van: vissza akarják szerezni a 
Fűtőiháztól a városi pártbizott­
ság nagy kitüntetést.jelentő, a 
legjobb üzemnek kijáró vörös 
s c ly ein vándo rzá szia j á t,

Ennek eléréséért a terv továb­
bi túlteljesítéséért egy emberként 
sorakozunk fel, hogy május el­
sején, a munkásosztály nagy ün­
nepén már ezzel a zászlóval vo­
nulhassunk fel.

Uza Károly igazgató-helyettes

megyei part bizottság
KÖZLEMÉNYEI:

A káderoktatás politikai gazdaság­
tan szak XV. evtolyam konfevencia. ve. 
zetői részére április 2-ííd csütörtökön 
délután 2 órakor konferenciát t:,r- 
tunk a Párt,oktatóé Házában.

A káderoktatás SzKP történet sisak 
H évfolyam konferencia vezetői ne­
szére április 3-án, pénteken reggel 8 
ómkor konferenciát tart.un'k a - ar - 
oktatás Házában,

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG
KÖZLEMÉNYEI:

Április 2,án, csütörtökön <1 Staton 5 
órakor az o,git prop, titkárok ós 
MsgyülCe előadók részére értekezletet 
tartunk a Vöröshadsereg útja 58. sz. 
alatt a Belváros' HM. pérfewemacé. 
ben

A minisztertanács határozata 
•értelmében az. 1952—53. évi fűtési 
évad március 31-én befejeződik. 
Március 31. és április 15. között 
nz állami szerveknél, állami vál­
lalatoknál és a központi fűféses 
lakóházakban csak akkor szabad 
fűteni, ha az Országos Meteoro­
lógiai Intézet előző napon kiadott 
időjárás előjelzése (prognózisa) 
szerint a kővetkező napon a hő- 

í mérséklet várható napi középér- 
; téke 10 C fok alatt tesz. 
i A lakóházakban a fűtési évad

megszüntetése után is hetenként 
egy alkalommal lesz melegvíz­
szolgáltat,ás.

Április 15-ig továbbra is fűteni 
lehet a kórhazait, rendelőintéze­
tek, óvodák, csecsemőotthonok, 
iskolák, egyetemek, napköziétI- 
honok valamint az állami balett 
intézet, az Állami • Operaház és a 
Budapesti Városi Színház helyi- 
eégeit, ha ezeknek a helyiségek­
nek hőmérséklete 18 C fok■ alá 
süllyed.

HÍREK

A D. Postás férfi csapata nyerte az Alapfokú 
Tornászcsapatbajnokság döntőjét

tor.
6ZÖ-

VaIíHATó. IDŐJÁRÁS. Váltoaó fcL > 
hőzet többféle eeövel, főleg* a, Dunán- 
tu Ion’ és uz északi megy ékben. Időn. 
ként élénk nyugati, északnyugati szed.
A hőmérséklet ötök kon. A várható napi 
köaéphőTnéreéklet április 3 „cn, szerdán, 
tíz tok felett lesz.

FELHÍVJ ÜK uz egyéni gyap otter, 
•melók figyelmét hogy a gyapotmag- 
osztását n, föl dm fi vesezövebkoz etek
megkezdték. Április 4„ig minden 
meló vegye át a, gyapotmagot a 
vetkezettől.V TCAB1ZALMT ELVTÁRSAK! Ha. 
záiik felszabadulásának nyolcadik év„ 
iőrduiló.j ára a h ázak dekorálás át , !o„ 
bogózásá/t már 5_án meg lehet kez„ 
doni

A' VÁROSI TANÁCS Végrehajtóin- 
zottsága felhívja, a. város lakosságát, 
hogy április 4„c tiszteletére mindenki 
takarítja össze házának utcai és ud_ 
vari részéről a, szemetet, hulladékot. 
Az elégethető szemetet égesse e.l, __ az, 
utcáról összegyűjtött, ogyhelyro ös­
szehordott szemetet a. Köztisztasági 
Vállalat fogja elszállítani.

ÉRTESÍTJÜK a i'ürdőző közönséget 
április 3_án, déli megszakítással egész, 
nap melegvíz lesz a fedettuezodáb a n. 
Április második átél a, fürdő nyitása 
fél nyolctól este nyolcig Für dő vezető- 
fiég. .{*)

A Városi Tanács rendezésében áprilia 
4-én délelőtt 10 órakor a Déri Múzeum 
előadótermében ismeretterjesztő _ e-'ő„ 
adás lesz. Cinné: A népi demokráciák 
létrejötte eg fejlődése. — Előadó: 
Páll László, a Városi* Pártbizottság 
előadója Kísérő műsor. Az előadásira 
.bejárat h- régi könyvtár ajtaján. Be„ 
lépés díjtalan. Szaval: A Fiivészkort 
utca iskola, két tanulója.

86 százalék vagy 75 százalék ?
Hajdúszoboszló városában a 

mezőőrök jelentés^ adtak arról, 
hogy a határban a -tavaszi szán­
tást, 86 százalékban már elvégez­
ték. Ezt a jelentést a ..mezőgaz­
dasági osztály agronómusa, Hó- 
dosi Lajos nem fogadta cl és 75 
százalékra javította ki. Minek­
utána így visszafejlesztelt.c a, ta­
vaszi szántást, jelentették -a Me­
gyei Tanácsnak a módosított 
eredményt.

A jclcnlésgyár(ásnak ez a mód­
ja nagy megütközési keltett a 
Megyei Tanácsnál és fegyelmi 
vizsgálatot rendeltek cl, hogy a 
részletek kivizsgálása után meg­
torolják a pontos jelentőszo’gá

Budapesten rendeaték meg a HI. Or. 
szagos Alapfokú To r nászcsa.p atb alj nők „ 
ság Icinöt't döntőjét. Mind a, férfiak, 
mind a nők találkozója színvonalas 
'küzdőimet hozott, amelyen nagy deb­
receni piker született.

A férfiak csa.pat versenyében a I). 
Postás együttese lett, az elő, második 
helyen a D. lokomotív csapata vég. 
zett Mindvégig hatalma« volt. a két 
együttes küzdelme, mindössze l tized- 
pont döntött, » postások javára. A sza 
bad gyakorlatot kivéve minden szám.

ban a D. Lokomotív csapata gySzőtt. 
Szab ad gyakorlatban azonban a, ható. 
dik helyen végeztek és itt vesztettek 
el elsőségüket. A női versenyben a T*. 
Poetás c3apáti a, negyedik helyen g. 
zeit

Az alap fokú tornásav e rs en yeke u 
aratott debreceni siker azt bizonyít . 
ja, hogy Debrecenben megvan a {. - 
‘Jaja annak, hogy a város a tornász, 
sportban iámét fl-z elsők között Mgvpn 
— minőségi téren is.

KÜLÖN VONAT INDUL MISKOLCRA 
A D. Lokomotív labdarúgó csapata 

vasárnap Miskolcon játszik bajnoki 
wérKözewt o, Miskolci Honvéd eken. A 
ta* tU koz óra. — kcllősz,ámú jelentkező 
esetén — külön von at indául Debrecen­
ből. Jelentkezni péntek estig lehet _ a. 
D. * Lokomotív sportirodájában (Dió. 
szegi úti pálya), telefon: 46-84.

11 OVID SPORTlIliREK 
Megkezdődött u, megyei kispályás 

ké 7. il ív b (1 ab aj no koág, Megyei ered rnó_
nyék, -Férfi: D, * Vörös Meteor-—I). 
Hakukís 7:7, D Lokomotív—I), Duít.k 
10:8, D. Honvéd—D Postás 3*0:5, D 
Előre—í>. Vörös Lobogó 15:14, D. 
MjUnkacrötartalékok-— D Bástya* 9:4, 
D. Dózsa—D, Lokomotív Állomás 5U:9, 
Női: I). Szikra—D. Vörös Meteor 1:0, 

-1) Vörös Meteor Rizs. 
Dózsa—D. Kinizsi 5:2, 
-D Lokomotív Állomás 
Lobogó Püspökladányi 
A megyei asztalitenisz 

v asárna.p mcgl e petés 
Lokomotív női csapata 

szénvv.ielt. a 
- A városi

r>:i

.7) Lokomotív— 
ért 15:1, D 
D. Bútorgyár—
5:0 7). Vörös 
Lók. 17:1 — 
ba.jnokrxi.gb a,n 
született A. 7).
11:8 arányban vereséget 
D. Petőfi együttesétől.

3‘vokomotiv) Pontversenyben: 1. Re f,
gimn 250 pont, 2, Kossutb leány,gimu. 
162, 5 Jvözgazdasági technikum 67 
A .Beloiannisz vándordíj“ ez évi vé„ 
dője a református gimnáziuim csapa-l« 
Jött.

megyei bajnokság állása 
Gorkij.csoport í

3. D. V, Meteor ő
2, D. Tatarozó í
5, D* Építők 
4* Hajdúszoboszló 
5.* 1). Bástya,
6 Hajdúnánás 
7* Petőfi 1
8* I). Futó-ház
9 Hajdúsági Müvek

10 Balmazújváros 
13! 1) Vasas 
12 l'őlgár

1

BETONOZÁSI ÉS SZÁLLÍTÁSI
munkára férfi segédmunkáso­
kat felveszünk, jelentkezés 
Épületelemgyár munkaerőgaz- 
clálkodásán, Budapest, XI. Bu„ 
dafoki út 78. Napi háromszori 
étkezést 7.40 Ffc-ért, vidékiek­
nek szállást haxi. 30 F‘„éri biz­

tosítunk.

fiz állami gazdaságok és gépállomások
.alkalmazásában álló

vontatóvezetői igazolvánnyal 
rendelkező dolgozók 1953 május 
ki ig az eddig letett vizsgáktól 
függetlenül kötelesek közlekedés- 
rendészetből és gyakorlati veze­
tésből minimális vizsgát tenni. 
Minimális vizsgát tehet az a dbl-

ideiglc-1 gozó is, aki jelenleg vontatót ve­
zet, de ideiglenes vezetői igazol­
vánnyal nem rendelkezik,

1953 május 31. után nem vezet­
het, vontatót az .a dolgozó, aki 
az előírt minimális vizsgát nem 
tette le.

latnak ezt a megcsúfolását-

Mozik műsora
yiti: 4, 6, 8 órakor: Első fecskéi:. Tij 

magyar lilímvígjiítiék Beserl loíodamag 
Zenés táncos magyar rbvidfUm,

BílkE: 4, 6, 8 Vitakor: Veszélyes 
vizeken Szovjet ti lm.

METllOE: 3, 5, 7 órakor: Zója, — 
Szovjet film.

HÍRADÓ 10. 12, 2 Órakor: Mso
fecskék Bcaeri nttoctolmas «tatán 4. 
6, 8 órakor: Tengeri karvaly. Szovjet 
film .

Népnevelő H", ÁM ami kóhuz: Dz^nv 
■gis'/ikán utóda. ,

Népnevelő Ifi. CVuipóbert. ÍJ:, part- 
sz-crvc-zet: Cirkusz porondján.

asztaliteniszcsapa.to’k részére rendezőn, 
dő felszabad uhisi <-s a.p a tba.j nokeá g ra 
ma délig meghosszabbították a je önt 
kezesi határidőt. Jelentkezni a» VTSB. 
ível Jehet, — ‘Április 4-cn délután 4 
órakor a pénzügyi dől gotök szakszer, 
veze tőnek kul túri érmében sakkozók 
részére vijíámversenyt rendez a VTSB. 
— A középiskolás mezei futóba.juck-, 
ság megyei döntőjét vasárnap tartót, 
tálé Debrecenben. Győztesek. Női. 
Serdülő: Kiss (tkp), if.jÚHílgi: Gálffy 
(7). Haladás), Férfi. Serdülő: Varga 
(Ref, gimn), ‘ifjúsági: Kiss (Kef. gimn) 
Csapatban nőknél a tanítóképző, fér. 
rialcnál a, lief, gimn, csapata, győzött. 
A D. Lokomotiv Fűtő ház ma délután 
4 órakor a. Szoboszlai út 10. szám 
alatt lévő llcultúrlielyiségben talaja 
sportköri vezetőségválasztó ta ggyülö- 
sot.
Magyarország ifjúsági labdarúgó., 

válogatottja tű jutott az első 
akadályon

A Belgiumban ielionyolításra kerülő 
il júeági 1 ab dia.rií go v iilátgba, jnok ságon 
első ni érit őziését tegnap játszotta a 
magyar válogatott Svájc ellen 4:0 
(2:0) arányban győzött,

TÖBB MINT 400 * INDULÓ 
A , B IííiOi A NNkS Z - mUAl K VFR,„ 

SBNY“_EN
A görög nép szaJbadeágáért hősi 

halált halt Nikosz Beloiannisz elvtárs 
kivégzésének emlékezetére a D, í.oko_ 
motív vasárnap isanc-t, megrendezte 
■hagyományáé nagy tömegeket meg. 
mozgató mezei futóversenyét. Ezúttal 
több, mint 400 induló volt A győzte^ 
sok. Női, serdülő: Ungvári (Kossuth, 
gimn) Ifjúsági: Titba (I>. Haladás). 
Felnőtt: Zsíros (D Lokomotív). Férfi. 
■Serdülő: Gaál (lief, ginin ) If júeági: 
Lipták (Puof gimn). * Felnőtt': Aradi (D.

3.5 D Lok. II 3 — 1.
Puskin, cső port

1. D. MÁV lg. 3 5------
2[ I). Kinizsi o 3------
5* Püspökladány 3 2 1 —
4 I) Postás 2 2------
b[ D.* Előre 3 2 —
6 Berettyódj falu 2 1 — 
l\ I). Haladás 3 3. — : 
8* Biharkeresatee 3 1 —
9.1), Dózsa 2 1 —

10* D* Honvéd 1T 3 1
11* Derecske 3 —
32. Nádudvar 3 — ■
13* Sá-rrélúdvári 3 —

1 2

5:6 
■ 7; 1 

7:5 
2:2

í 2:8 
í 4:6 
; 5:5 

2:6 
! 1 :ó

18: 2 
11: 6 
12: 4 
9: 5 
ó: 4 
5: 4 
9: 9 
7: 8 ' 
6: 7 
6:10 
2:10 
4:15 -
2:16 v

Színházi műsor
Ma, nincs előadás. Holnap 7 órakor: 

Bajazzok. Odry és Bartók bérlet. 
token 7 órakor: Nők iskolája 7*>kei 
■bérlet

A Mezőker Vállalattal
termelt'ai szerződést kötött tszcs-k ős 
egyéni dolgozó parasztok szerződéseit a 
vállalat visszaigazolta. A szerződés 
visszaigazolóé 2jk pontjában a, ,.D. 
ü. T. olajos emulzió permetezés1’ feje­
zetében TM utolsó mondat így ízoh ,,A 
jierzsc’éei károk elkerülése végett ’ a 
Holló 10„es permetezés előtt és után 
két héten be!ül egyéb olajos, míszkéu_ 
leves, vagy arzénce szerekkel perme­
tezzünk/

A helyes szöveg: , Á perzselésl ka, 
rolc elkerülése végett a Holló 10.es 
permetezés előtt, és után két héten 
bolti l egyéb olajos in ész kénleves, vagy 
arzénen szerekkel ne permetezzünk.

TV fi PL A V
A Magyar Dolgozók ^árija Hnjcíti 
BiharvTegyet Pártbizottságának t/p;

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy.Zsilinszky u .'»
Telefon: 42_54. és 48.40

A Kerntói Széiiháiiyászati Tröszt
üzemeihez nagyszámban leiver-z dolgozókat. A szorgalma« jól dolgo, 
/ókból három hónap alatt, betanított inunkáeokát, 1 óvon belül sza.k„ 
tmnKősókat vájárokat képezünk ki. Kereset a bányász kollektív sze­
rint Földalatti munkánál ehhez minden dolgozónak 20. illetve 30 
százalék nétíizetés jár. A munkabéren kívül a rendeletek értelmében 
x föl Ja-1 alti dolgozónak munkaruha lábbeli ellátmány jár. A május 
t4g íelyeAtök, ainenoyil>en Igazolatlanul müszakmutasztásuk xiinoa a 
szeptemberi bányásznapon ói? azután évemként egy évi keresetük 
y—5 ?zá?Alékát továbbá minden év eltelte után egy teljes rend jómi., 
iöeégfi hüscgruh át kapnak hü ségj utal ómként. Ezenkívül a nős és 
saládos dolgozók ile aaok is. akik cwa löd fenntartók évi 40 mázsa 

Mctmény.szénben* i'érzesülnck minden ellemszolgáltatáfi nélkül. j
Amennyiben a felvételre jo'cnfckezd 1 éves alkalmaz taté óra köt 

elünk szerződést 400 Ft külön j ni álmát io kap. Napi 8.70 Ft-ért 
■ árorn?/./>ri bőséges kosztot sbiz tosibumk. legény óa leányozáúás díj_ 

r.a.lan. A Jogjobb dolgozóknak ez év végéig, jövő év ©lején összkom- 
ortoB lakáét adunk.

Jelentkezni lehet Komlón a Szénbányászati Trösztnél vagy a 
Budapest; titkárságon (Budapest, V. Markó u 16. ITT. emr’et.) - A 
K'imJönb utazás kölkeégeit megtérítjük:.

ELBIT ANGOLT egy 1 és 
féléves pirostarka, üsző — 
Megtalálója városi istállóba 
vigye, Lovász limre Sáránd.

ELADÓ alighaeznált 125 
Csepel motorkerékpár, tca_ 
lett tükör modern fogas, 
boeszú Bécsi zongora ebédlő 

szekrény, női, férfi, cipők 
Honvéd u 33.

FEHÉR * gyermek eportko, 
esi eladó. Barna u, 4. sz,

H ÁB.OM KEREKŰ gj'cr^ 
•mekbicikli, kis a;utó, kis 
gyenmcktű'zhely eladó Pé. 
teríia u. 52. második ajtó 
jobbra

7MvAl)ó feli-ér mély gycr„ 
mokikocsi, Abonyi u. 2.

ALBÉRLŐT felveszek, rá­
dió óladé, Csap u, 50,

PIROS steppelt gyermek 
sportkocsi é,s két darab 

cyobb méretű ablakspa'ctta 
eladó, Beszc János u. 7.

ELEKTROMOTORRAL 
egybeépített nagyméretű lóg 
tisztító ventillátorokat ve- 
szíünk, Hatvan n 58 Szö_ 
vetkezet. ÁH

KÉZIKöTOGÉP, ^ nyuU 
ketrec eladó, István út 17,

GYAKORLOTT gyors es 
gépírón öt kereslin-k aívonna- 
li belépésre Gyóongy szertar 
Vállalat Vöröebadscreg útja 
28 le. ÁÍI

FELSZAB ADULÁSTJN IC 
ünnepére koszorú megren­
deléseket izlésea kivite'ezes„ 
ben batáridőre elkészít a 
Debreceni Kertészet minden 
virágboltja.. aR

A DOROGI ezen bányához 
segédmun-kásókat kei esünk. 
A 700—800 Ft. A
vállalat díjmentes száUaB't 

I ad és 9-60 forintért napi 
háromszori bő?ég©fl étke«. 
zést, biztosít. A családosok 
évi 58 mázna szenet kap­
nak díjmentesen. Az a dol„ 
gozó, aki egy évre szerző­
dést köt 400 Ft jutalmat: 
kap Jelentkezni lehet; 
I) eb r econ, V örösh adsereg 

útja 71. ez alatt. AH
1939-Cfl deepel motor al_ 

katrészek, belsőgumik el. 
adók, Darabos n 9. R»a-bó- 
nál.

K AD ÄRSEG ÜDÉI' felvesz 
■á.llandó munkára. Fiiszer és 
Édes sé gk e regke d el mi V ú Ha­
lat Béke il. 1. oz, ÁH

ÜZEAIEJC felvon ulásához 
alkalmas leézi zászlók, 
trau sparen sok eladó KTOSz 
Kossuth u. 4. nz. ÁH

200-afl NSÜ kifogástalan 
állapotban, eladó, Hadházi 
u. 8.

EGY kétkerekű kézikocsi 
féderé« eladó, Vörös badge reg 
útja 56

GYERMEKE gondos feL 
ügyelet a.latt játszhat, na­
pozhat erdő alatti gyűmöl_ 
esősben intelligcne házasT 
párnál, Andrássy út, 97. — 
Megállónál.

NAGYMűRBrü modern 
konyhaszekrény eladó, 3To„ 
mok u. 44.

EGY darab toalett a ez tál, 
1 szekrény, hat darab mat­
rac eladó. Hajó u. 4.

MŰSZAKIRA J ZOLÓ NAK 
átképzi szakember rövid 
idő alatt, Láng. Rákóczi n. 
58 Jelentkezés délután 6-7

ELOSERÉIiEM 1 szofna 
konyha sipeiz, fá-skanua, .;<í„ 
szágta rtásos kerteógi lakú - 
sómat belvárosi í zo-bu
konyha speizog lakába . 
Szárazi Ferenc u, 15. ú. _ 
bad sá g_t elep.

EGY jóál lapot, ban ű'v
modern táska írógép <- - 
j.25_öe NS7J motorkeTikpá 
sürgősen eladó, Maró vb x 
György u. 54.

V'LTill X, kon ylia.k red ev v 
festett szekrény, székek, 
ebédlő eladó. Nyomtató u. 
5 jobb oldal

PBSTERZSÍlB ETÍ eg.V‘«z v _ 
bús lakásomat elcserélném 
debrecenivel. Érdoklőúui T>« 
makid u. 13, sr.. a alt 
Sütőné.

BÚTOROZOTT szoba. Ut 
férfi részére kiadó, Ivóim a. 
lom u, 12.

ELADÓ szép spoi tkocil, 
karikahajófl varrógép uagz_ 
nálat.ra kiadó, Nyíl u. 116.

EGY vcreeta.rka feje* 1«_ 
hénn kerestetik, Hajdúba i- 

I ház. Széchenyi n. 65.
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